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En base al conocimiento previo de nuestros investigadores contaba con lo que a mis manos llegó menos información que la planteada, noté el gran desconocimiento que poseíamos referente al universo y su funcionamiento; como Ingeniero Mecánico me propuse diseñar un Universo funcional que lo explicara TODO, he aquí lo obtenido:

 El continuo Big Bang
La observación de nuestro entorno aunado al avance tecnológico ha permitido extender día a día el umbral de nuestro universo observable hacia su verdadero límite donde la velocidad de recesión equipara a la velocidad de la luz equiparable al umbral de sucesos en las proximidades de los agujeros negros; cada avance nos permite una mayor resolución en las imágenes de los telescopios y radioscopios de diferentes gamas de frecuencias !Pero¡ el umbral externo de sucesos del universo observable sigue invariable; la velocidad de recesión para el radio a nuestros ojos es equivalente a la velocidad de la luz, lo que nos impide la observación de sucesos a distancia mayor así como fuera de nuestro alcance radios inferiores al del umbral de sucesos de los agujeros negros.

Esto realmente nos impide la observación del origen y final de nuestra trayectoria, que, hasta el momento, definitivamente es expansiva; el desvío al rojo que presenta el conjunto de galaxias de nuestro entorno observable evidencia que nos estamos separando los unos de los otros cual si fuésemos esquirlas de una granada fragmentaria; ¿Pero? ¿Donde está el foco de la explosión? En cualquier lugar de la tridimensionalidad, en un punto cualquiera, en condición aleatoria; la observación del entorno es similar que para cualquier otro punto cualquiera (así de arbitrario), tenemos, por consiguiente, Materia expandiéndose de manera violenta en una geometría supuesta infinita (a la cual también la definen como "espacio") y, que, por cotidianidad "Siempre ha estado ahí y es dimensionalmente infinita"; a donde uno apunte, ello debe extenderse a la infinidad qué sustenta a esto, o a esto ¿Qué lo sustenta?.

Violenta explosión plantean los de este modelo del "BIG BANG" para que de la cero dimensionalidad espacial en una diminuta fracción de tiempo dé el aporte energético para que se pudiese formar TODO el Universo; De ello haber sucedido de tal manera, una representativa cantidad escapa a velocidad luz mientras que lo que materializó se distancia del foco de la explosión a velocidad muy inferior a la velocidad de la luz por estar ello demostrado; ingente cantidad de energía que alcanza prontamente al umbral material de la expansión abriéndose camino en el vacío absoluto en recta dirección radial respecto al centro geométrico del punto de fuga de la Gran Explosión.

Posteriormente ya se han formado los átomos simples entre el Hidrógeno y el Litio luego de haber hiperonizado una gran cantidad de neutrones emitiendo un antineutrino y un electrón quedando el remanente másico con carga positiva igual que la negativa del electrón, lo que induce a concluir que un neutrón posee equiparidad de masa-carga de dos cargas diferentes, antagónicas mejor se diría para explicarlo, ello nos hace pensar en dos sustratos sustanciales antagónicos identificados por ser de cargas contrarias, ello su identidad, la una y la otra; comprensible entonces que al expulsar una masa de un electrón y este representa una unidad de carga negativa, a consecuencia de ello, en el neutrón hiperonizado (Crece su masa continuamente y libre en algo más de 14 segundos se transforma) una vez hecha la emisión posee una unidad de carga positiva por disparidad de las cantidades másicas de carga que lo conforma llamándose entonces Protón el cual cuenta además del campo magnético del neutrón con el campo eléctrico que le confiere su carga, campo que frena el proceso de hiperonización que luego será explicado; pero aquí ya queda otra pista de como en verdad es esto que llamamos Universo.

Ahora bien, al estabilizar la materia por formarse enlaces fuertes entre protones y neutrones estabilizando el campo eléctrico de los protones a los neutrones enlazados; es por razón lógica que las altas energías remanentes de la Gran Explosión supuesta debe estar distanciándose a la velocidad de la luz conformando una película de espesor casi despreciable que conforma un globo concéntrico al punto de fuga (En la imagen del Capítulo representado como el círculo amarillo separado del anillo rojo el cual es el material en expansión) expandiéndose a la velocidad de la luz y por tanto esto a excluye que sea en gran parte la radiación de fondo al que denominan eco de la Gran Explosión, no cuadra.

Retomemos la imagen de apertura del capítulo y observemos el anillo rojo, ya que el proceso de la formación de los nucleones y luego las fusiones primigenias que estabilizaron neutrones ello haya tenido un rango de tiempo y así supondremos que la pompa del cuerpo material del universo en expansión posea un espesor considerable como para justificar que al menos dos radios de nuestro universo observable para que se cumplan las observaciones que a cualquier dirección que veamos hay galaxias a inconmensurables distancias, pero seponer que en el proceso hiper inflacionario en fracciones de minutos tomara tan extraordinario espesor la banda material es al parecer material de ciencia ficción, lo lógico sería un espesor del globo material muy inferior al diámetro de nuestro universo obserbable y en dirección radial a la expansión deberían verse vacío total de materia radialmente al exterior y al interior de la banda material; quedando nuevamente fallo dicho modelo por ser como sea lo que sea le dio origen a TODO esto, siendo comprensible un modelo en algo parecido pero notan breve como el de una única gran explosión (Ya veremos un modelo con el proceso Big Bang continuo tal como un surtidor de una fuente). Tenemos pues, un volumen esférico de control (Universo observable) del cual somos su centro y radialmente alcanza al umbral de sucesos externos (El más Allá), así como a los umbrales de sucesos de cada agujero negro de nuestro volumen de control (El más Acá). Al parecer, TODO nos ha sido vedado (Allá y Acá) ¿Donde está la Antimateria? ¿Debería ser una cantidad equivalente que el de la Materia existente? ¿Donde? ¿Donde está? ¿Donde estaba cuando también ella formaba al susodicho huevo? ¿Qué y porqué se diferencian? ¿Porqué la preferencia que en el universo donde estamos predomina casi absolutamente la materia?. De llegarse a frenar el anillo material del universo, este colapsaría en el denominado BIG CRUNCH formándose nuevamente el huevo cósmico y repetirse el ciclo del cual una importante cantidad de energía escapa en cada ciclo de un universo alternativo (a pistones) de: pum - expansión - contracción - pum... y pérdida de energía en cada ciclo ; ¡No!, ¡Esto no es sostenible!, al analizarlo concienzudamente ni siquiera creíble.

Pero le han llegado cerca al principio del tema de poder explicar la TOTALIDAD (Este nuevo modelo lo explica de manera detallada y funcional, un Universo que si funciona)  Han podido vivir Todo un siglo con este modelo explicando al individuo común con tanta propiedad e internamente dudando de casi Todo lo que explican. Asumamos que el Universo es material, no sería posible que el huevo cósmico sea de pura energía, es por tanto que el proceso primigenio debe partir de un fluido que una vez salido de la hipersingularidad y aparezca la predominancia material, Nuevamente la pregunta de donde está la antimateria y que le dio origen a todo esto.
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 Explican la influencia del Sol y las Mareas, de como la marea es más intensa en Luna llena; cuando se suman sus efectos gravitacionales; denotando el efecto principal a la cercana Luna sobre su consorte Sol. La Luna está arriba y la marea no llega; con retraso de más de ocho grados del cenit es que ocurre; muy poco hablan, es de la marea opuesta, la que se presenta al otro lado del planeta; la marea posee dos altas y dos bajas en 24 horas, así que, debe haber una verdadera o mucho más aproximada a la verdadera explicación de Todo; de momento, aquí hay otra versión, bastante diferente.
Universo Bicampo Móvil Perpetuo (Universo Géminis)

FUNDAMENTOS
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1.La TOTALIDAD está constituida por dos substratos antagónicos que se traen y con idéntico comportamiento individual; por lo que se repele a sí mismo con la misma magnitud con que lo atrae su antagónico; la cantidad de los substratos es idéntica; ellos y sus combinaciones presentan tres estados fundamentales: espacio, masa y energía.
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2.La TOTALIDAD está conformada por dos campos en contacto donde cada uno de ellos posee la combinación desbalanceada de los substratos (ya que si sólo existe uno de ellos, no pararía de expandirse; Si existen en la misma proporción, el colapso en pura energía sería inevitable) y en proporción contraria entre los campos para cumplir con el primer fundamento.

3.La forma de la TOTALIDAD es de un volumen de revolución de una lemniscata girada 45° en el plano XY.

1.El ESPACIO o ÉTER: Condición de cualquiera de y los fluidos a su ínfima densidad (no tensionado como referencia).

2.La MASA es la presencia de uno u otro o ambos substratos a su máxima densidad tridimensional.

3.La ENERGÍA es la presencia fusionada de los dos substratos en la misma proporción; es unidimensional espacialmente hablando, y por tanto, una cuerda que puede ser abierta o cerrada; siendo tensor del plano espacial perpendicular, es decir, tensiona a las otras dos perpendiculares dimensiones espaciales.
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Glosario de términos
1.MASERGIA: Combinación de masa y energía en condición amorfa; son su dominio, las regiones de densidad extrema tales como las proximidades de la Hipersingularidad, las geodésicas inferiores y los agujeros negros.

2.VELOCIDENSIDAD: Condición referencial estática de la velocidad de la Luz respecto a la densidad espacial en que se desplaza.

3.SINGULARIDAD: Lugar donde reina la unidimensionalidad espacial; existen diversos tipos de singularidades a saber: 

Hipersingularidad: zona de conjunción de los dos macrocampos conformadores de la TOTALIDAD

Singularidad: para referirnos a la presente en los agujeros negros, y

Microsingularidad: referente a los vórtices o sumideros de los nucleones (propiamente dicho, al centro radial del TEMM o Gluón).
4. GEODÉSICA: Trayectoria que describe el fluido de campo en la geometría espacio-temporal, y posee la forma de media lemniscata (sección de gota) ═►
5. ISOTEMPORAL: Línea radial que parte desde el vértice (centro) de la lemniscata hasta la geodésica más externa en un ángulo de función temporal (Mejor dicho: Cono isotemporal para todo el campo).

6. ISOTRÓPICA: Círculo que describe la rotación de 360°  del punto de cruce de una isotemporal y una geodésica.

7. GRAVEDAD: Arrastre viscoso.
[image: image23.png]



8. FLUIDO DE CAMPO: Combinación desbalanceada de los dos substratos antagónicos que recorre las infinitas geodésicas que conforman a los dos macrocampos; pudiendo presentarse sus tres estados: espacio, masa y energía, (también llamado por mí: fluido heterogéneo real), por lo que las transformaciones o cambios de estado se suceden de una manera dinámica a nivel del microcosmos repercutiendo su efecto en el macrocosmos determinando el comportamiento del fluido de campo que por ello describe la trayectoria geodésica (Es la trayectoria consecuencia del comportamiento del fluido de campo, y no que el fluido de campo tenga que cumplir dicha trayectoria (Ya que esto sería forzar resultados)).

Geometría vs. Espacio
COTIDIANIDAD
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Cuantas veces has "volteado" una media, lo de adentro queda afuera y viceversa; transportémonos al imaginario geométrico  universo coordenado cuyo origen se encuentra en un punto ante tus ojos (éste (.) ),imaginario dimensionalmente hablando; indiscutiblemente que si es Origen, sus coordenadas han de ser: (0,0,0,0,0,0,.......) que según el principio cosmológico para la época (del cual no estoy de acuerdo) debe extenderse la dimensionalidad hacia todas direcciones en una cantidad infinita y por tanto, poderse asumir que dicho punto sea el centro del universo para los análisis pertinentes (Pero para la asociación a la que los quiero llevar, es valedera) Tal condición puntual al menos, de manera dimensional - volumétrica de radio cero es adimensional, es, una “Singularidad vacía”. Tomemos un agujero negro para el ejemplo; la dimensionalidad volumétrica observable queda fuera del umbral de sucesos (esfera con radio en el cual se equiparan la velocidad   de la luz y el efecto gravitatorio; por debajo de dicho umbral es de presumir que el efecto gravitatorio siga en aumento a medida que se aproxima a la superficie del negro agujero;  esto ya de por sí implica que la gravedad en tal condición posee un efecto superior en cuanto a que la velocidad de la Luz y esta última sea el máximo (Adelanto: Vu=ΠC=Velocidad de Unificación).

 Esto respaldado por el simple hecho que el umbral del Universo Observable en nada significa el vértice de la Totalidad del Universo; es a partir de esa frontera en la cual la velocidad de recesión sigue en aumento de manera reciproca y proporcional a la distancia entre emisor y observador en caso que pudiera seguirlo viendo superado dicho limite; por otro lado el retraso de las mareas y la experimentación de caída libre nos indican que la gravitación también puede poseer velocidad muy inferior a la de la Luz. Es por tanto concluyente que la gravedad posee un extraordinario margen de velocidad en referencia a la distancia y las masas involucradas. Suficiente saber qué es la Gravedad y asunto resuelto (Ya te lo diré). Al efecto de “Fricción Costera” le achacaron la totalidad de la causa para explicar todo el retraso de las mareas, pero al analizar el viejo concepto que la gravedad posee un efecto que viaja a la velocidad de la Luz (Gravitón, Ondas Gravitacionales) que en casi nada influenciaría arrastre alguno; llega el efecto gravitacional de la influencia Lunar y de inmediato: Marea. Pero no ocurre así, posee la Gravedad en este caso mucho menor velocidad que C.
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Sigamos el análisis del actual modelo del Big Bang: Parte de una Singularidad vacía, ya que no proporciona ni explica la cuantía que conforme todo lo que a partir de ello surta la existencia del  resultado de tal Explosión; Si consideramos la dimensionalidad  como resultado de dicha expansión, ello tuviera una connotación en cuanto sea su presencia, el hecho de negarlo hemos de encontrarnos en el lugar catedrático de negar parte de la realidad que existe o que se forma (Pero que negamos por conceptos y experimentaciones que considero errados de planteamiento (Orientación del plano del interferómetro de Michelson – Morley; el correcto es el plano vertical sin prácticamente influencia  en nada de la hora de realización la observación; por tanto el desplazamiento etereo del espacio es vertical, una cascada de un muy sutil fluido real consumido por las micro singularidades de los nucleones, realmente: “Gravitación”)) igualmente erróneo el suponer que de antemano la dimensionalidad existía antes del Big Bang y ella sea infinita.

La Geometría es totalmente virtual, no toma en cuenta tal diferencia existencial con la Realidad, ya que es posible plantear un sistema coordenado en nuestra mente y ser por consiguiente, un volumen imaginario y, por tanto, adimensional físicamente; tal diferencia real la demarca la "ocupacionalidad"; no solamente con la masa y la energía es posible describir al universo, también es preciso explicar la dimensionalidad espacial real; por supuesto, que la cotidianidad de nuestra existencia espacial (más marcadamente si miramos al cielo nocturno, nos maravillamos de la pasmosa apreciación de la dimensionalidad) ha permitido menospreciar su importancia y, por tanto, pasarla por alto y no tomarla en cuenta; ello redunda en que si en verdad la dimensionalidad estuviese ocupada por un fluido de muy baja densidad, por espacio sustancial (Etéreo) sería estimar su densidad probable y contar con el enorme déficit sustancial para explicar a nuestro universo observable (Luego explicaré el fenómeno causante de lo que denominan: “Energía Oscura” y del otro: “Materia Oscura” ya de ellos me expresaba pero no con esos términos una década antes que comenzaran hablar de ello, inclusive, advirtiéndoles se conseguirían con ello de manera experimental-observacional, pero lo tildan sin leerlo: Pseudo-Física, mientras se llenan la boca con túneles de gusano y viajes en el tiempo al estar próximos a un agujero negro por la influencia de la altisima gravedad. Carajo, si no saben si quiera lo que es Gravedad.)

COTIDIANORALEJA: El pez solo piensa en el agua cuando se encuentra fuera de ella.

LA VARIABLE VELOCIDAD DE LA GRAVITACIÓN

La unificación de los campos es la razón fundamental de la física teórica; Maxwel unificó el campo eléctrico con el magnético, Albert Einstein unificó la masa con la energía; se presume que todos los campos pueden ser unificados, pero, hasta el presente no ha sido posible, primordialmente por el desconocimiento de la forma del universo y del funcionamiento de la fuerza más débil: la gravitatoria; la gravedad es la única fuerza que puede actuar a gran distancia, la más desconocida, ya que no se sabe como actúa pero sí como se manifiesta, tanto así, que los físicos teóricos opinan que al descifrarse ésta se teorizará el funcionamiento del Universo (Materia resuelta jaja já, pero te falta enterarte de mucho material nuevo antes de comprender la Totalidad, pero estas en el seguro sendero para llegar a donde quieres). Se sabe calcular el efecto gravitatorio con extraordinaria precisión, pero, el porqué los cuerpos se atraen sigue siendo un enigma para la física clásica teórica y tu persona (Yo ya lo sé y pronto te lo diré). Tienen la suposición que los cuerpos intercambian gravitones, los cuales son partículas deducidas teóricamente, que no poseen masa, que viajan a la velocidad de la luz y nunca han sido observados. será posible la total unificación de los campos al deducirlos teóricamente y comprobados sencillamente; se sabe calcular el efecto gravitatorio con extraordinaria precisión, pero, el porqué los cuerpos se atraen sigue siendo un enigma para la física clásica teórica y tu persona. Tienen la suposición que los cuerpos intercambian gravitones u ondas gravitacionales (Simples suposiciones al desconocer la realidad de dichos tangibles eventos) los cuales son partículas deducidas teóricamente, que no poseen radio y en que la velocidad de acción alcanza a C (Según ellos, para mi el velocidad de unificación gravitatoria alcanza los ΠC y los gravitones son una de tantas especulaciones de su desconocimiento de la realidad (Perdidos en el Espacio)). 

Volviendo al virtual punto de partida ante nuestros ojos (.) "Volteemos" al punto como si fuese una media, o mejor dicho, a una "singularidad vacía", Toda la dimensionalidad espacial quedaría dentro contenida y rodeada por la "nada" por la adimensionalidad; luego; es necesario conseguir al menos un criterio que dictamine la diferencia existente entre la dimensionalidad y la adimensionalidad. Siendo preciso explicar la dimensionalidad espacial real; por supuesto, que la cotidianidad de nuestra existencia espacial (Más marcadamente si miramos al cielo nocturno, nos maravillamos de la pasmosa apreciación de la dimensionalidad aparentemente incalculable y aceptamos el término INFINITO como la extensión sin fin de la geometría en todas direcciones a partir del punto de fuga que para tal condición radica ante nuestros ojos) Ello ha permitido menospreciar su importancia y, por tanto, pasarla por alto  siendo el caso que sea lo más sutil en que un sustrato o el otro o juntos se presenten en algún tipo de compuesto, por ello; aunque en extremo disgregado representa casi la totalidad de lo que podemos apreciar en nuestro entorno siendo el mejor ejemplo que la materia al cual nos referimos como ella es en casi su totalidad espacio vacío correspondiente a la nube electrónica; la galaxia misma es casi en su totalidad espacio vacío, y ni hablar del espacio intergaláctico; podemos afirmar que casi la totalidad del universo observable es “Espacio Vacío” Ahora bien, La dimensionalidad debe referirse al estado de un fluido ocupando un volumen a determinada densidad y demás parámetros que definen su estabilidad momentánea para tales condiciones tal y cual ellas se presenten.

Pensemos seamos ocupantes del interior de un globo de hule; si inicialmente está vacío de aire poco espacio ocupa; soplas y soplas y las moléculas de la pompa se van separando tangencialmente permitiendo la inflación; ello lateralmente; vemos como se reduce el espesor como compensación másico-dimensional de la materia en cuestión de la película la cual está dilatando radialmente; es de por si lógico que a mayor dilatación esférica, mayor proximidad pelicular a expensas del crecimiento superficial y contracción radial de la película. Ciertamente ello no concuerda con nuestro Universo Observable. 

Existen al menos para mí dos condiciones que contradicen el planteamiento de que la velocidad de la Luz sea el límite: el primero, el retraso de las mareas, que solo es posible explicarlo si el efecto gravitacional del binomio Tierra – Luna se manifieste a una velocidad muy inferior al de la luz (y, la marea opuesta, ¿Como? ¿Como me la explican con gravitones?); el otro, la frontera de sucesos de los agujeros negros, donde, por debajo de ésta, el efecto gravitacional, o velocidad gravitacional, o velocidad del fluido espacial, o la velocidad de lo que sea que viaja más rápido en su vertiginosa caída y de paso debe ser o es el medio en el que viaja también la Luz que acompasadamente cae en conjunción en dicha trampa sin salida; Luego, se trata de velocidad, velocidad tal de algo que se opone o se presta al desplazamiento de la luz en el medio espacial en la proximidad de colosales concentraciones másicas en minúsculas dimensiones espaciales, es: La Gravedad: Supongamos que el espacio es un gel transparente donde la materia está suspendida en ella cual pasas en gelatina; supongamos que inoculando energía en el gel éste dilata aumentando la distancia entre las colosales concentraciones másicas, pero, dentro de cada una de ellas, los sumideros negros absorben continuamente al gel reduciendo las distancias entre estrellas, gel en extremo tensionado por la emisión de energía de las estrellas. Que curioso, las galaxias contraen mientras entre ellas aumenta su distancia (Desde nuestro punto de vista en expansión; ciertamente todavía en eso está) Base fundamental de un sin número de dudas con las que cuenta el modelo actual e insostenible de fundamentos y de material o energía equivalente a lo actualmente existente aunque muy poco visible.

Desconocen la forma de los nucleones y cómo se agrupan al conformar los núcleos atómicos; de qué es y cómo es la fuerza fuerte o fuerza de corta distancia, conocida como: “Enlace Fuerte” por lo tanto, no está definido el número de los posibles elementos por ni siquiera poseer un modelo de organización nuclear, por lo que a los núcleos compuestos lo representan de la manera más fácil de concebir, una mora. (Jimmy Neutrón)

También desconocen cómo son las Sub-partículas tales como Mesones, Gluónes e Hiperones.

También desconocen cómo es el universo; donde el modelo más aceptado para el presente es el del Big Bang o gran estallido, el cual posee un buen número de incoherencias tal como la velocidad de la energía liberada por la gran explosión, que aventaja enormemente a la expansiva de la materia (presumen que el espacio es ilimitado y de plano negado como parte de la masa y la energía ya que lo consideran no etéreo), y por ende, supongamos que se pudiese frenar la materia del universo, pero: ¿cómo se puede frenar a la energía emitida en la gran explosión? si ésta desde el momento de su liberación escapa a la velocidad de la luz y ni un efecto que viaje a su misma velocidad puede alcanzarla, en todo caso viajar a la par, pero, no frenarla, porque, de por sí, la velocidad de la luz es invariable y lo más rápido en el universo (dicen); luego, el modelo pulsante del BIG BANG forzosamente perderá dicho equivalente de energía en cada ciclo hasta no contar con siquiera la masa crítica. Para el modelo del BIG BANG la muestra que corresponde nuestro universo observable no posee suficiente densidad para (óigame bien) frenar la expansión radial y colapsar al denominado BIG CRUNCH retrocediendo el camino recorrido; menos aún frenar la energía liberada en la gran explosión; así como indefinida la ubicación de la antimateria y el mecanismo para que ello ocurra.

BIG-RALEJA: Todo no cuadra a la fuerza. (Duck Dodgers)

ESPACIO MASA Y ENERGÍA. EL FLUIDO HETEROGÉNEO.

(Cuento introductorio)

Cual si fuesen medusas derivando en el fluido plasmático torrente cosmológico de la Vida, inmersos densos turbios torbellinos opacan desparramadamente la transparencia; son concentraciones puntuales, densa condición de plasma las medusas, mejor digamos, las glándulas, ya que segregan una excreta cual si fuese una hormona, esto mientras se nutren del plasma en que están inmersas, luego, si se comen el gel en el que flotan, reducen la cantidad del fluido que las separa (esto explica la contracción); pero, la hormona (Energía radiante) mejor digamos la: Feromona, ya que va dejando un rastro a su paso, una estela de plasma que incrementa la cantidad existente durante toda su existencia mientras se desplaza y desgasta, es la causa de la Expansión; en condición de equilibrio, esto compensa el plasma consumido por ellas, luego, ni se aproximan ni se distancian. Si la cantidad de feromona emitida es superior al plasma consumido, nos encontramos en la condición expansiva, y, si es menor, corresponde a la contractiva del ambiente plasmático en que se encuentran. Todo depende del metabolismo glandular, el cual cambia con la edad; en la juventud, es mayor la emisión de feromona, y por ende, la disminución de la masa adiposa glandular (cuerpos esbeltos), pero, la atrofia glandular (como la cirrosis) demarca el envejecimiento, disminuyendo paulatinamente la emisión de feromona y, por consiguiente, la masificación de la glándula, siendo aún mayor su apetito plasmático, el cual es proporcional a la cantidad másica de ella; cada vez más próximas y más másicas, el colapso es inevitable al haber consumido la totalidad del plasma que antes las separaba, llegando al contacto tal como salmones rosados en su fase reproductiva, muriendo por anorexia, diluyéndose sus cuerpos, con la genética vital, para, nuevamente formar, glándulas, en el plasma de este cuento.

Cambiaré de nombre algunos actores (así les gusta a los doctores):

Plasma                                              Fluido Heterogéneo

Glándula                                           Galaxia, Materia

Feromona                                          Energía

Y volvamos y volvamos…y volvamos a empezar:
Cual si fuesen medusas derivando inmersas en el fluido cosmológico de la vida, las galaxias recorren sus trayectorias geodésicas en la geometría espacio – temporal; inmensos densos turbios torbellinos opacan desparramadamente la transparencia, son condensadoras concentraciones puntuales, densa condición es la materia, arremolinádamente se agrupa formando galaxias que macroscópicamente se comportan como glándulas que se nutren por consumir el espacio etéreo que colapsan densificando hasta la condición másica; masa que se fusiona en energía la cual es otra condición o estado del fluido de campo, un estado sin lugar, mejor dicho, un estado singular, una cuerda unidimensional tensionadora de las otras dos espaciales dimensiones; hay cuerdas cerradas como los Toros 
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ElectroMagnetoMotrices TEMM (luego hablaré de ellos, los Gluónes); también las hay abiertas, que parten cual bengalas consumiéndose paulatinamente, apoyándose en el espacio que tensiona a su paso y propulsándose al irse dimensionando su estela, pagando de esta forma la imposición de la conservación de la energía; el coste del trabajo de tensionar al espacio a su paso redunda en la disminución de la frecuencia y el aumento de su longitud y amplitud de onda (efecto de luz cansada, ya que el efecto Doppler solamente estira o encoge la onda; luego: ante un desvío al violeta también debe presentarse el aumento de la amplitud por efecto de luz cansada); es indudable que bajo este planteamiento, el espectro de la luz emitida por una muy distante estrella visto en la geometría espacio - temporal en la fase expansiva se encuentre desviada al rojo por dos razones:

· Por viajar entre dos puntos que se distancian (Efecto Doppler).

· El efecto de “Luz Cansada” que es proporcional al aumento de la amplitud de onda debido al desgaste de la energía por tensionar al medio en que se desplaza. El no tomar en cuenta este fenómeno lleva a la conclusión errónea de suponer una mayor velocidad expansiva entre el emisor y el receptor. (Dictaminado por mi en la década de los 80; es a mediados de los 90 que comenzaron a hablar de materia y energía oscura, todo ello explicado en mi modelo Cosmológico). 

· Al Parecer, Nada no es como te lo habían pintado.La densidad de un diferencial de fluido de campo es función directa de la cantidad del mismo que se encuentra en forma de energía y denota la condición geodésica - temporal de su ubicación en la geometría, ya que la condición cuantitativa de las dos antagónicas substancias conformadoras de los macrocampos es constante en cualquier lugar de la geometría espacio - temporal en referencia al macrocampo en que se encuentre; por consiguiente: según la proporción de dichas antagónicas (fluido de campo) en forma de energía será la proporción del efecto tensionante local sobre el mismo fluido, lo que fundamenta los conceptos de: densidad, expansión y contracción del fluido de campo, esto conocido comúnmente como contracción y expansión del universo; se concluye, que la longitud relativa de la onda de energía es función de la densidad espacial en el cual se desplaza (velocidensidad constante de la luz); por lo tanto, bajo este planteamiento, es prácticamente imposible distinguir si la fuente de emisión se encuentra anteriormente o posteriormente en la geometría espacio - temporal respecto al punto de observación; la brújula o flecha del tiempo es el envejecimiento galáctico, radica en la  ayor proporción de agujeros negros, estrellas neutrónicas, cuasares y pulsares en una dirección preferente y corresponde a la dirección del futuro geodésico; en la dirección opuesta debe encontrarse una proporción inferior corresponde al pasado temporal de la geometría; y a los lados corresponderá a la condición isotemporal, fluido de campo que surgió de la hipersingularidad al tiempo que el diferencial de fluido de campo en que nos encontramos.Al tridimensionándose espacialmente el equivalente energético del cansancio de la luz, se genera un volumen proporcional a la cantidad desdoblada y a la densidad del diferencial del fluido de campo en que se encuentra, luego, poniendo espacio de por medio a su última ubicación (Azul Celeste) similar a como se propulsa un globo inflado cuando se le suelta dejando escapar el aire por su boca; luego: La cuerda abierta es la responsable de la expansión y la cuerda cerrada de la contracción, del decremento volumétrico, es una trampa tensionante toroidalmente polarizada que mantiene densificado todo aquel fluido que ha colapsado en él por sus dos sumideros polares, es el aglutinador (es el gluón), un poder tensionante mayor que el requerido para mantener lo ya atrapado (π**-2 para cualquier nucleón al conformar completa la esfera nuclear), lo que le permite seguir capturando espacio y haciéndolo parte de su masa. Pero, en condición estable, la masa del nucleón no aumenta, ya que en las capas límite que separan a los loops másicos (mesones nucleónicos (luego serán mejor explicados)), el arrastre viscoso de una masa sobre la otra causa el cambio de dirección de una pequeña parte de una por la otra sustancia y viceversa; con lo que la "arrastrada" y un equivalente de la otra se colocan en condición de doble atracción å(por carga y dirección, (véalo en: grafología nucleónica, o, En la mira de la configuración nuclear, en el capítulo: Nucleones)) con la 
inevitable fusión de cantidades iguales de las antagónicas substancias en su equivalente energético (que en el caso de las capas límite, corresponde a una gran parte de la radiación de cuerpo negro que emite la materia, el restante de dicha radiación se ocasiona en los contactos neutrónicos, en los núcleos con más de tres nucleones (luego)); vemos pues, que la muestra más relevante de cuerda cerrada es el Toro Electro Magneto Motriz TEMM (gluón) el cual es condición suficiente para la existencia de los nucleones; a este punto es indiscutible la aceptación de dos tipos de masa (uno por cada sustrato); su colapso es, por el polo del TEMM de característica antagónica, que irrevocablemente lo atrae; luego,en condición estable, se encuentra en equilibrio dinámico la absorción de espacio y la emisión de energía en sus equivalentes másicos; tenemos pues, un volumen de espacio próximo que es colapsado en masa de manera continua por unidad de tiempo (por ende se contraen las galaxias), equivalente másico que es fusionado y emitido como radiación de cuerpo negro y que su desgaste pone espacio de por medio, y, por ende, se distancia del foco de emisión, siendo a muy larga distancia donde termina su carrera de desgaste en espacio y, la suma de toda la energía con su caótica dirección en un lugar en el tiempo de un tridimensional volumen de control aumenta dicho volumen por adhesión del símil espacial de la energía desgastada (por eso se separan las galaxias); así que: el desgaste o transformación en espacio por unidad de tiempo que sufre toda la energía emitida (aún existente) por el nucleón, equivale al espacio que absorbe el mismo en dicha unidad de tiempo; luego, si tomamos en cuenta la mayor distancia que sobrevive la energía emitida en su carrera de desgaste, tenemos, el sorprendentemente descomunal radio de influencia del nucleón, una esfera de influencia cuyo centro es el nucleón mismo, el espacio contenido en dicha esfera continuamente colapsa al nucleón y a la vez repuesto por el desgaste en espacio de la energía emitida por él, trayendo una serie de consecuencias inmediatas: del espacio en que se va degradando la energía emitida, el más próximo a la emisión es parte inmediata del espacio adyacente y por ende, susceptible al colapso inmediato, es decir, se recicla muy rápidamente; por lo contrario, el espacio en que se desdobla el último rastro de energía de radiación de cuerpo negro (en su radio máximo) colapsará hacia el nucleón con una velocidad inicial igual a cero, pero, con comportamiento uniformemente acelerado, luego, las gráficas de velocidensidad espacial y potencial energético de la energía emitida vs. la distancia al nucleón deben ser similares. Un equilibrio dinámico tan extraordinario conlleva a un universo estático que macroscópicamente no dilata ni contrae; pero, para nuestra dicha, la radiación de cuerpo negro por tal concepto no es la única cuerda abierta que pulula en el espacio.
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Analizaremos no uno, sino, muchos nucleones en condición próxima, sus esferas de influencia se entrecruzan y por tanto, se afectan mutuamente (ciertamente ya debe haberlo entendido), esto sí es la causa del por qué los cuerpos interaccionan; Si todos ellos son colapsadores del espacio, el próximo es el mismo espacio que los distancia, indiscutiblemente tienen que aproximarse interfiriendo mutuamente las trayectorias de la energía por ellos emitida, reabsorviéndola, rebotándola, calentándose el conjunto, tensionándose en conjunto, colapsando en conjunto; en conjunto formando una protoestrella hasta el momento en que se enciende el reactor estelar, el reactor de fusión cerrado.
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Cosa curiosa e imprescindible, cuando se fusionan nucleones, el resultado ha de poseer menor masa que las masas individuales de sus integrantes; esto es conocido como: Defecto de masa (costo entrópico del orden) masa que es transformada en energía en el momento de la fusión, por tanto, cuerdas abiertas liberadas, energía adicional a la radiación de cuerpo negro, energía que rompe el balance del radio de influencia nucleónico y, por consiguiente, se incrementa el volumen esférico (veo que nuevamente captó la idea), ciertamente la causa de la expansión, la separación de las galaxias, la dilatación cósmica que percibimos, lo que denominan Energía Oscura, la causa del efecto Doppler, más no la única del desvío al rojo (recuerde el efecto de luz cansada).

Definitivamente, no es un cuento, el Espacio es masa a ínfima densidad ¿Qué es? Una Nueva Teoría. Las galaxias, al igual que las medusas, son colonias; donde, sus microorganismos integrantes son estrellas, pero, al igual que las medusas, envejecen, grandes viejas estrellas colapsan a tal punto, que pequeña es el área de su superficie esférica por donde ha de pasar el enorme volumen de fluido espacial que absorbe el tremendo número de sus nucleones, la velocidad del flujo espacial en dicha área es superior a la velocidad de la energía emitida por dichas estrellas colapsadas. Efectivamente, se tratan de agujeros negros; nuevamente se rompe el equilibrio de la esfera de influencia de los nucleones, ya no hay energía que compense la absorción de espacio que cada vez es mayor por el incremento másico del agujero (por tanto, creciente el radio del umbral de sucesos, luego, no es posible la permanencia de energía luchando por salir desde el momento de su formación, en este caso, su permanencia en el umbral de sucesos es muy breve). El umbral de sucesos de los agujeros negros está en continuo crecimiento.

La fase del colapso (contracción) del espacio intergaláctico es más rápida que la etapa expansiva ; las viejas galaxias se aproximan mientras se van transformando en galaxias negras y, finalmente el diferencial se transforma en un total negro donde, desaparece la condición espacial, aparece la condición pseudo singular en la geometría del campo material; todo el substrato de menor cuantía se encuentra fusionado en energía con una idéntica cantidad del substrato en demasía y, casualmente, tal demasía ha de encontrarse fuertemente tensionada en su densidad extrema (masergia), (similarmente esto ocurre en el campo antimaterial). Siendo la Hipersingularidad: la ubicación cerovolumétrica afín de ambos campos, condición capaz de permitir la reacción masergia - antimasergia que disgrega dicha condición de empaquetamiento másico en que se encuentran ambos fluidos y fusionarse sus remanentes másicos totalmente en energía, desapareciendo la condición dimensional-espacial, y ha de desdoblarse la misma proporción al salir de ella y, retribuirle a cada fluido la característica del campo respectivo y dimensionarse volumétricamente los fluidos para recorrer nuevas galaxias las geodésicas de este texto.

FLUIDORALEJA: La vida es la geodésica que transitamos.

ROMPECABEZADURA COSMOLÓGICO. Solo la mente, supera la barrera de lo observable. (Al menos, La Mía.)

Comencemos con el conocimiento previo, para el momento de la escritura de este tratado son consideradas dos teorías cosmológicas con opuesta aceptación; la primera es la del BIG BANG en su versión pulsante, la otra, es la de GENERACIÓN CONTINUA; ambas cubren la apreciación del desvío al rojo que evidencia la expansión del diferencial de Universo en que nos encontramos (Universo observable), al realizar una retrospección del modelo del BIG BANG, vemos evidente la convergencia a un punto de fuga del cual en cierto momento partió la expansión que aún persiste y de la cual se espera que se encuentre cierta cantidad inmensa de masa faltante para que pueda frenarse gravitacionalmente (óigase bien, frenar estáticamente al Universo) y por ende, colapse por el mismo camino hacia el punto focal concentrándose para volver una y otra y otra vez a estallar; es mi punto de vista como Ingeniero Mecánico, la analogía de un motor (lo que es bueno, ya que se intuye la necesidad de una mecánica cosmológica) a pistones (alternativo); en el segundo modelo, la expansión es explicada por la aparición espontánea de materia, tal como la salida de una regadera que posee sus orificios esparcidos por todos los diferenciales volumétricos del Universo y, por tanto, sustentador de expansión por añadidura de materia primigenia para el sostenimiento estelar, pero, sin sustentación del origen de tal materia (ya que si la suple momentáneamente, también ha de haber suplido de la nada a toda la existencia, "algo es algo, y siempre será al menos un poquito más que toda la nada", a menos que pueda ser explicado los túneles agujeros de gusano), Dejé vagar la imaginación por el modernismo mecánico y opté por sumar ambos modelos: del primero que fuese un motor; del segundo que posea surtidor pero, también tenga sumidero; por supuesto, la analogía es un motor a reacción, comúnmente conocido como motor a turbina, con funcionamiento continuo en vez que alternativo, su combustible: la reacción materia - antimateria en su cámara de combustión, tenemos, que entre la salida o surtidor y la entrada o sumidero han de sucederse la expansión y posteriormente la contracción conformando un ciclo cerrado y continuo de los campos especulares antagónicos en contacto puntual en la Hipersingularidad(cámara de combustión), luego, son fluidos que recorren a su campo respectivo donde, el espacio es parte del mismo y no un: "Siempre ha estado ahí y se extiende indefinidamente, porque, no sé como explicarlo si no fuese así; y de paso: ¡NO ES MÁSICO!, además, ¡ES ESTÁTICO!"; fluido a su menor densidad llenando la geometría junto a la masa y la energía en un continuo cambio de estados por la interacción que conlleva la explicación del comportamiento macro del fluido al recorrer la línea de campo o geodésica, por tanto, el aceptar un espacio substancial (etéreo) aporta la materia o equivalente que requerían en el modelo del BIG BANG (y definitivamente incompleto para frenarlo estáticamente), por lo que se deduce que, es el espacio intergaláctico el que aumenta y disminuye por las transformaciones variables que dinámicamente sufren los tres estados del fluido cosmológico; efectivamente estoy: Retomando el concepto descartado de lo etéreo del espacio, fue Albert Einstein quien aseveró que no era etéreo, ya que no se presentaron las tan esperadas bandas de interferencia en el interferómetro creación de: Michelson y Morley; pero, si la orientación fue errada, por basarse en al menos una suposición errada, tal como la dirección prevaleciente del flujo etéreo en la superficie terrestre, errada también la conclusión. Ya te lo explicaré en el Reactor de Fusión.

Me queda por explicar el comportamiento macro y microscópico del fluido cosmológico para que se cumpla la trayectoria geodésica, así como definir la diferencia de los fluidos para que uno sea, material y el otro, antimaterial, luego, al menos, tenemos al rompecabezadura bosquejado; por un lado, si definimos la materia como masa positiva y la antimateria como masa negativa, estamos en lo cierto, pero, no del todo; en el campo material existe el electrón con masa negativa y no es antimateria, además, los protones poseen una masa mucho mayor que la del electrón pero, con la misma carga en magnitud, luego, la mitad de toda la masa de un neutrón debe ser de un tipo de substrato, y la otra mitad de su antagónico (ya que no está plantada la existencia de masa y substratos neutros, por tanto, la neutralidad de carga de una masa deriva de la equiparidad de las dos medias cantidades de substratos antagónicos, que, por consiguiente, mutuamente anulan sus cargas (más no así la relación de la masa), cualitativamente compensadas sus cargas, por tanto equiparadas, pero, cuantitativamente sumables sus masas, ya que masa es masa, y carga es su identidad), por lo tanto,en ambos campos conviven la masa positiva con la negativa, compensándose sus efectos de carga en proporción idéntica de las cantidades substanciales presentes, luego, si un campo manifiesta carga, significa que al menos una cantidad de un determinado substrato se encuentra en demasía. Tenemos pues, que, si un campo fuese de un solo tipo de substrato, su expansión sería indefinida (a menos que posea un delimitador, una extricción tal como la que poseen los leptones másicos; pero, tal energía requeriría la presencia del otro substrato), si fuese de cantidades iguales, el colapso por atracción fuese inevitable, por tanto: la desproporción de substratos permite la expansión limitada por la atracción que ejerce el substrato en minoría proporcional, luego: cada fluido posee una carga manifiesta por la supremacía de uno de los substratos, esto realmente identifica la diferencia del fluido material del antimaterial, así como el por qué el campo material y el antimaterial gozan de la atracción mutua manifiesta en la Hipersingularidad (ambos campos poseen cargas antagónicas y por lo tanto, se atraen por tal concepto y, también por el magnético, del cual dejo para luego).

Como veterano en mi rompecabezas, lo primero que hice fue armar el marco, ya que sus piezas tienen orilla y algunas son aristas e inclusive vértices (en los polidimensionales).

ANTAGORALEJA: ¿Qué sería de la Vida sin la atracción de los cuerpos?

El tensionador
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Una expansión a lo BIG BANG se percibe como el aumento del arco circunferencial existente entre dos galaxias al ir aumentando el radio de la esfera que las contiene mientras se proyecta en una dimensionalidad infinita. Un enfoque diferente (al que yo me sumo) es que la dimensionalidad es la que se abre (expande) y por tanto, las distancias intergalácticas aumentan, luego, lo contrario es válido (la contracción), si la dimensionalidad se cierra, las galaxias se aproximan; es por tanto innegable la necesidad de explicar tal comportamiento (que permite dilatarse y contraerse a la dimensionalidad); luego, es posible que este camino lleve a la unificación de los campos, tanto macro, como microscópicamente (y lo es). Comencemos asentando que el universo es el macro campo contenedor de la TOTALIDAD, y por tanto, ocupando y delimitando su geometría: la masa, la energía y el espacio; la masa ocupa un muy pequeño volumen, el espacio ocupa el gran restante de la dimensionalidad real y la energía, demarca la diferencia de las dos anteriores condiciones (es el tensionador, el causante de la densificación espacial hasta el grado extremo que llamamos masa); el comportamiento de un diferencial de campo (por ejemplo, nuestro universo observable) es análogo al de un globo (volumen de control) inflado con vapor de agua saturado (presencia de gotitas de agua suspendidas en el vapor) si se aumenta la energía (calorías) aumenta la proporción de vapor respecto a las gotitas (ya que es a expensas de estas últimas por estar en condición de vapor saturado, otra condición sería si estuviéramos en presencia de vapor sobresaturado, o vapor seco (Sin gotitas)) y por tanto, aumenta la dimensionalidad del globo, aumentando la distancia entre las gotas que de por sí son más pequeñas, la contracción es el proceso inverso; y planteo como analogía, que: el espacio es el estado de vapor de la masa, y las calorías sigue siendo lo que es (energía), que demarca la diferencia y las interrelaciones entre ambos, es el tensionador, una cuerda que se desgasta si es abierta (surtidor entrópico) y un restador de entropía si es cerrada (sumidero entrópico).

[image: image30.png]@ewowem INTERNLICLEONICA RELACIONES FELACIONES
MATERIA ANTMATERIA MaTERIS - aTERIA
aRco prevy o, PROTON R TRON
— contmamos L) e
«Q} Lo reruson O || nemmon vevteon ey
J eLecTric (ConTaCToNELTRONCD) P |
T — EONTIATERIS - ANTIATERIA
ANTRROTON - ANTINELTRON
ChRaA IGUALES VENLACE FLERTE)
RosimvA I ATRACCION !
CX 1 © 1 || anmmeuteon - imieuTRON |
ELECTRICA (CONIACIO)
NEGATIVA
NUCLEONES MATERIA - ANTIMATERIA
HORARID ANTHORARIO
[, ProTen ¢ ||'ep | proron- anmeroron
e, e 5l anmeroron | © || By
! ! |, NeuTRON '@ | sroron- anmneuron
¢ ameon ¢ |

WRA

[ATRACTION

0]

o

REPULSON
MAGNETICA

fecmes O

lep | reur
‘@ et

RON - ANTINEUTRON

KON - ANIFHOTON





Demarquemos un volumen de control como un túnel en el espacio sustancial cuyo eje central sea la trayectoria de izquierda a derecha de una cuerda abierta; por otro lado, las aves y los peces tienen alas y aletas, para un medio sutil como el aire, son las alas de las aves las que permiten que dichos animales se desplacen sin problemas; pero, un pez en el aire es un fracaso, a menos que sus aletas (al menos las de sustentación) crezcan tal como la de los peces voladores (más bien planeadores); ahora, aumentemos tanto la presión del medio gaseoso hasta licuarlo (se condense); en tal condición, las alas son extremadamente grandes para poderlas mover y ser efectivas (a menos que las recojas para minimizarlas tal como lo hacen los cormoranes); y son las pequeñas aletas las funcionales en dicho más denso medio; ahora bien, la energía tiende a ser un pez en el aire; con la salvedad de influenciar tanto a su medio que lo atrae de una manera terrible que lo obliga a densificarse a su paso; por así decirlo, lo licuifica al punto que puede nadar en él, lo tensiona no al punto de ser líquido sino, sólido, lo vuelve tierra, y ella es una lombriz, ni aletas tiene; en tal medio, la lombriz se desplaza apretadamente, apoyándose en dicho medio que al carecer de la influencia de la energía vuelve a su primordial estado espacial, pero, la energía realizó un trabajo para lograr su objetivo de traslación y trabajo significa: coste de energía, energía a costa de la energía misma, lo que implica, el desgaste de la misma a medida que ésta viaje; dicho desgaste, es proporcional a la cantidad de energía que posea ésta misma (valga la redundancia), y por ello, de manera paulatina y decreciente, la energía de una cuerda abierta se va desdoblando en sus dos elementos primordiales (ambos sustratos) que van quedando como los gases de escape de tu auto; tu carro emite la misma cantidad de aire que entró por el carburador, pero, también emite la masa del combustible utilizado el cual podemos asumir para el ejemplo como parte de él mismo; en otras palabras, el carro pesa menos al llegar a su destino que al salir de la bomba suplidora del combustible; ahora, imaginemos que todo el auto es gasolina, todo él se autoconsume para desplazarse hasta el límite de su carrera, siendo que la masa perdida se transformó en los gases de combustión que aumentó la cantidad del volumen de control establecido al principio; tenemos pues, un mayor volumen espacial después de su paso que antes de éste (violeta mas celeste = verde); tal decremento de la energía de la cuerda se manifiesta en la disminución de su frecuencia y aumento de su período y amplitud, hasta el punto de no ser operativa (conversión total) lo cual, implica una distancia extraordinariamente larga (en proporción inversa a la densidad espacial en que se mueva y su capacidad tensionadora), pero, finita.
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Es conocida la relación entre masa y energía, poco cuesta imaginar que el espacio cierra la trilogía de estados de un fluido que puede expandirse y contraerse (compresible) mientras recorre las líneas (geodésicas) de un campo;mientras más juntas las líneas (en los polos y en las líneas interiores)  más denso el fluido del mismo. Tres estados que pueden adquirir los y la 

combinación de dos substratos antagónicos (premisa suficiente para explicar "Todo" el universo físico); de otra manera: Supongamos, la existencia de "algo" que conforma la mitad de TODO, la otra mitad, es, su antagónico "algo";cada uno por separado, posee un comportamiento idéntico (tal cual "algo" cualquiera), se repele a sí mismo, por lo tanto, tiende a expandirse, su densidad es proporcional a la cantidad de "él" en el volumen que ocupa en un momento dado, lo atrae su antagónico "algo" con la misma fuerza que la repulsiva a sí mismo; ambos, en combinación, la densidad será función de la proporción de sus presencias substanciales y de cuanto de ellas se encuentre en forma de energía. Por lo tanto: si solo existe uno de ellos, no pararía de expandirse, disminuyendo paulatinamente la densidad, negando también la posibilidad de la existencia de la "masa" que no es otra cosa que la presencia de uno u otro substrato o "algo" (espacio o éter) a su máxima densidad tridimensional, solo posible por la presencia al menos temporal de una cuerda. 
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Si los "algo" existen en la misma proporción, el colapso en pura energía sería inevitable; por tanto: el fluido de un macrocampo (por no decir universo, término al que estamos acostumbrados ya que pesábamos que era uno (por Egoentrismo) y resultaron ser dos) debe tener proporción desigual de substratos lo que permite la expansión (por repulsión del substrato en demasía) limitada (por la presencia del antagónico); luego, deben existir dos macrocampos (para cumplir con la supersimetría tanto, de substratos como, de campos, así como la necesidad de ambos para la autosustentación de ambos campos) a los que de ahora en adelante llamaremos: el material y, el antimaterial (juntos conforman la TOTALIDAD, es decir, al UNIVERSO) y, debido a que existen dos tipos de substratos, es, lógico pensar que existen: dos tipos de masa (que se diferencian igualmente, por su antagonismo, ya, que están constituidos por dichos substratos a su máxima densidad dimensional (no fusionada)); esto, da sustento a los conceptos: campo, carga, masa, espacio y energía.

La Energía es el estado de singularidad de dos dimensiones espaciales en que se encuentran dos cantidades idénticas de antagónicos substratos que se han fusionado; es unidimensional espacialmente, por lo tanto, es una cuerda tensionante de las otras dos dimensiones, las hay abiertas ~ tal como la energía fotónica, y cerradas Φ tal como los TEMM (Toros Electro Magneto Motrices que dejaré para el capítulo siguiente).

La radiación de fondo, es debida a la dirección caótica de la energía tanto la emitida localmente como la que nos alcanza de diferenciales que vienen detrás de nosotros en la geodésica y que son deflectadas constantemente al pasar por espacios con desplazamientos relativos y densidades diferentes; ya es aceptado y demostrado que la luz es deflectada al pasar por un campo gravitatorio, poco trabajo debe causar la aceptación del desgaste de la energía misma por realizar un trabajo sobre el espacio proximo. (Sino: ¿Quién paga?)
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La Energía es el tensionador, es, una cuerda unidimensional que puede ser cerrada, como, los Gluónes o TEMM (Toros Electro Magneto Motrices) que conforman el esqueleto de los nucleones (así como el de los macro campos) o abierta, como la radiación de cuerpo negro; cuerdas unidimensionales que tensionan a las restantes dos dimensiones espaciales y por ende, denotan la densidad; luego, la cuerda cerrada ha de tensionar a los planos radiales del círculo circunscrito por ella misma, por lo tanto, el efecto polar de su tensionamiento es inevitable, como indiscutible el que si ella presenta característica ondulatoria, ha de denotarse un desplazamiento de la onda en un sentido o en el contrario (FEM) respecto a una condición de polaridad específica y campos diferentes, quedando cuatro posibles soluciones, por tanto, correspondiendo dos de ellas al caso material y las otras a su opuesta antimaterial. (Es ambivalente, no importa la escogencia en cada campo, vasta con cambiar el concepto de carga y Todo será igual.)
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Nucleones en la mira de la configuración nuclear
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En la Hipersingularidad, los macrocampos en contacto atracto - repulsivo poseen rotación contraria, imposible se repita un ciclo ya que no convergen cualitativamente los mismos diferenciales de fluidos de campo, campos invertidos como si fueran reflejos, que de rebatir a uno al lado del compañero, giran y fluyen del mismo modo, pero de antagónicos compuestos, antagónicas sus cargas, antagónica su polarización del electrodinámico efecto de su carga en movimiento por las geodésicas líneas; luego, las FEM (Fuerzas Electro Motrices) de los dos campos tienen el mismo sentido pero, de polaridad contraria. La polaridad ha de ser, con polo atractivo del fluido (luego contrario) a la entrada de la Hipersingularidad, y su efecto repulsivo a su salida para poder impulsar ese fluido con carga por su diferencial substancial; es, por tanto, conclusión, que ante un sentido polar del electromagnético toroide, que los fluidos antagónicos sentidos contrarios tendrán, al igual que sea contrario su gran fuerza muscular (fuerza electromotriz), que al campo hace girar, en sentido preferente; esa fuerza muscular, también la posee el nucleón que manifiesta ha de ser ondulada perturbación, se desplaza rizadamente, horaria o antihorariamente ante igual polarización, en universos diferentes, un sentido material, antimaterial el otro, y de la perturbación diremos, que de ondas han de ser, son tres ondas del nucleón, y seis crestas contener: Tres positivas, tres negativas, repartidas en redondo, alternándose las crestas, permitiendo todo esto, tres quarks de dos mesones de substratos contrapuestos, un loop gira en un sentido, el otro en sentido opuesto, en contacto friccionante por contraria dirección (frontera ínter mesónica, capa límite, cruce en cero de las seis medias ondas) y por ser zona de fusión másica es permanente el chisporroteo que tiende a mantener separados a los mesones en contacto, y por ende, la lógica zona de dislocación nucleónica (cuando se fragmenta un nucleón). Cuerda abierta es cuerda abierta, la cerrada se rompió, y abandona a tres pares de mesones que se desvanecen señores, en espacio nuevamente.

Retomando al contacto de los mesones del nucleón, ya que la masa es pastosa - viscosa, es propensa a dejarse arrastrar por su oponente en la zona de contacto, atraída doblemente y fundirse por pasión, energética razón, que fuga a gran velocidad (radiación de cuerpo negro); y volviendo a las crestas, tres hacia arriba estarán, luego, las otras tres hacia abajo, lo que explica claramente, que se canalice el colapso substancial (espacio), que por dichos polos ingresan; uno arriba, otro abajo, pero, a substratos contrarios. Luego, deducido: Con idéntica polarización magnética, el protón y el neutrón tendrán el mismo sentido de giro, pero, al ver a uno de ellos invertido, contrarios sus giros serán, y es en esta posición y en extraordinaria proximidad cuando se puede formar el enlace fuerte, un loop másico (flujo mesónico) que circula por ambos mesones (ya que es parte de los dos) enlazando a los TEMM de los nucleones; también se presenta (aunque esto sea a la fuerza), dos nucleones de lado con igual orientación magnética (repulsión magnética), poseyendo el mismo sentido de giro, no coincidiendo las características de sus substratos (al ser opuestos se atraen, atracción de carga) en la zona de contacto, presentándose la fusión limitada por efecto de las fuerzas viscosas (similar a lo que sucede en las capas límite entre mesones) que en parte es responsable de mantener el defecto de masa; esta condición forzada la denomino: "contacto neutrónico"; el resto del defecto de masa es mantenido por los enlaces fuertes en los cuales en cada TEMM, la adición de fluido espacial en los polos es parcialmente suplido por el fluido mesónico del enlace fuerte (excedente fluídico en momentánea calidad de préstamo de un mesón al otro).
Vemos cuán importante es el comportamiento de los fluidos mesónicos en los contactos nucleónicos, y por ser varias las variables que se manejan para describir esta conjunción, he desarrollado una nomenclatura gráfica, que seguidamente presento.
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Consta de dos partes: la primera es el marco, el cual especifica las cargas y giros de los dos nucleones involucrados; el lado izquierdo describe al nucleón referencial, por convencionalismo ha de estar orientado obligatoriamente con el polo magnético positivo hacia arriba; si posee marca horizontal es porque el nucleón posee carga (protón o antiprotón), si la marca es superior su carga es positiva y la negativa es por tanto la inferior; la vertical indica la dirección tangencial de su giro, arriba izquierda su sentido es horario, abajo izquierda antihorario será; y a la derecha contrarios sentidos, sus giros efectos tendrán. La segunda es la mira de las relaciones mesónicas, atracto - repulsivas tanto magnética como eléctrica (carga o tipo de substrato), es aquí donde efectivamente se indica el tipo de relación de los flujos mesónicos; la doble atracción (cruz interna del círculo) conlleva a la fusión de sus atractivos substratos (por ser antagónicos), y, también magnéticamente atractivos (misma dirección); la doble atracción å corresponde a la aniquilación total de los nucleones que indiscutiblemente han de ser uno material y el otro antimaterial, no importando si poseen o no carga estática; luego: sólo es posible la existencia de relaciones nucleónicas estables si éstas poseen un tipo de atracción, sea ésta la magnética en los enlaces fuertes, o eléctrica en los contactos neutrónicos, y, por supuesto, que la doble repulsión no es factible, a menos que se suceda en una reacción de materia - antimateria, pero, la libertad que le brinda la doble repulsión, permite prácticamente de manera instantánea, se orienten en condición de doble atracción å. 
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Otra relación gráficamente apreciable corresponde a los giros de los nucleones (igual o contrario) y la interacción substancial; giros iguales implica atracción eléctrica (substratos antagónicos), luego, giros contrarios corresponde a repulsión eléctrica (mismo tipo de substrato); faltando solo por hablar de la orientación magnética del nucleón de la derecha (el de la izquierda obligatoriamente es con el polo positivo hacia arriba), si poseen atracción magnética, significa que el nucleón de la derecha, su polo negativo se encuentra hacia arriba (polos opuestos se atraen), y si tienen repulsión magnética, ya usted sabe qué significa.
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He tomado por convencionalismo que el giro de los nucleones materiales sea horario (teniendo el polo positivo hacia arriba en el campo material, y negativo en el antimaterial, por tanto, nuestra materia allá es la antimateria y la carga negativa allá es la positiva por su convencionalismo), los antimateriales poseen giro antihorario bajo la misma condición (en caso de equivocación, somos nosotros los antimateriales).

Para entrenamiento (ejercicio) coloco los grafos de los nucleones materiales y antimateriales en su posición referencial). Una similitud mecánica se presenta con los giros contrarios y dos engranajes, mientras que giros iguales se asemejan a dos poleas unidas por una muy corta correa, por lo que las mismas (las poleas) quedan rozando; todo esto mientras que fluyen los flujos mesónicos; el de carga positiva, por el polo positivo saliendo repelido para recorrer su trayectoria meridiana en dirección al polo negativo que fuertemente lo atrae, y, con dirección contraria el fluido negativo. Viendo por supuesto, las orientaciones magnéticas, giros y cargas de los nucleones; tenemos que los grafos nos permiten la más simple y efectiva manera para representar fácilmente a tan complicadas relaciones.

Volviendo a los mesones, de cómo fluye en un sentido uno y contrariamente el otro, que inducen fuerzas electromotrices inversas; en el caso del neutrón, sus equivalentes másicos han de anularse, luego, la FEM del nucleón es la intrínseca del TEMM (toroide electromagnetomotriz) típico del campo material, y, por tanto, solo permisible admitir un diferencial másico con la misma cualidad de la FEM del TEMM. Luego, un nucleón material solo es estable con un diferencial másico positivo, efectivamente un protón, ya que si fuese contraria la masa del diferencial que representa su carga, su FEM le tocaría luchar contra la enorme FEM del TEMM (lo mismo acontece con el TEMM antimaterial y el diferencial másico negativo).
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MIRALEJOS: Hipersingularidad 

En las secuencias gráficas antes vistas, se puede observar que cada nucleón parece una mandarina de seis gajos (de dos colores alternados) o loops unidos como llaves en un llavero (el cual es un toroide de energía TEMM = Toroide ElectroMagnetoMotriz o Gluón), que tensiona polarizadamente al espacio substancial (el negado éter) por tanto, éste es atraído polarizadamente por ambos vórtices electromagnéticos (sumideros) con el consecuente aumento de su densidad a medida que colapsan siendo entonces apreciable su característica inercial, en otras palabras (masa) con su característica identidad de substrato (carga), quedando atrapados formando loops másicos (gajos) alrededor (transversalmente) del toroide tensionador (TEMM); un tipo de sustancia o substrato fluyendo en un sentido y su antagónico en sentido contrario (los gajos).
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Vemos que substratos antagónicos ante un mismo tensionamiento poseen dirección contraria (si un mismo tipo de substrato se repele, también se repele magnéticamente por tener la misma dirección. Luego, substratos antagónicos con direcciones contrarias se repelerán magnéticamente). Pero, en las zonas de capa límite (contacto entre gajos), las fuerzas viscosas causan arrastres de pequeñas fracciones de un substrato por el otro, y viceversa; colocándose dichas fracciones respecto al antagónico substrato en una condición de doble atracción å (por opuesta carga y misma dirección, (atracción magnética)) con su consecuente fusión en energía que parte a la velocidad de la luz (radiación de cuerpo negro); por consiguiente: la capa límite es una barrera energética que mantiene separados dinámicamente a los mesones o gajos, similar (pero ínfimamente a escala) a la barrera energética que se presenta en la Hipersingularidad.

Tres pares de loops másicos conforman un nucleón, a los que me atrevo a identificar como los quarks observados en los experimentos de fragmentación nucleónica tras la ruptura del TEMM (ya veremos la imperiosa necesidad de ser múltiplo de tres el número de quarks).

Un enlace fuerte lo constituye un puente másico; esto es posible cuando dos nucleones están lateralmente con giros contrarios e invertidos magnéticamente; luego, el enlace fuerte es un loop másico que recorre ambos TEMM o gluones (una llave con dos agujeros para dos llaveros); éste corresponde a la partícula virtual llamada enlace fuerte; resulta ser virtual ya que la cantidad de fluido másico que lo conforma proviene y es de los mesones enlazados por dicho puente másico en dicho momento, luego: la carga y dirección del enlace fuerte han de poseer comportamiento sinusoidal.

El crecimiento de la complejidad nuclear es factible en una trama hexagonal, es por ello que el número de quarks debe ser múltiplo de tres; pero el hecho de formar parte de un fluido de campo, se encuentra rodeado de un medio con un remanente de carga, ya que un fluido de campo debe manifestar una de las dos propiedades de carga posibles para poder responder al tensionamiento inductivo que lo somete a fluir en el macrocampo; por lo tanto,una superficie electromagnética como lo debe ser una trama hexagonal debe estar sometida al curvado, la trama exclusivamente hexagonal no lo permite (rígida), pero una trama hexapentagonal sí (Balón de Futbol).

[image: image39.emf]
Sea cual fuera la configuración de un isótopo; desde el más simple hasta el más complejo elemento (el 120P 200N) puede ser descrito bajo tal ordenamiento.

Las líneas que unen los nucleones son los enlaces fuertes y los contactos neutrónicos están demarcados en amarillo (emisión de energía en parte responsable del defecto de masa); este conjunto de nucleones es un MÓDULO; es, en sus extensiones o vértices donde puede realizar el acoplamiento con otros conformando los EMPALMES.

En la misma figura se aprecia como engranan protones y neutrones en los enlaces fuertes, siempre coincidiendo los tipos de substancia (repulsión eléctrica y atracción magnética) alternándose los loops: uno y otro en sentidos contrarios, mientras giran los nucleones; coexistiendo alternadamente ambos loops en el enlace fuerte (es de recordar que los protones giran en un sentido y los neutrones en el otro en condición de atracción magnética, por tanto, la repulsión eléctrica le corresponde), mientras, que en los contactos neutrónicos, los giros han de ser en el mismo sentido, correspondiendo la atracción eléctrica (no coincidiendo en ningún momento el mismo tipo de masas, a menos que se suceda una condición momentánea de reconfiguración como lo es una emisión o una captura) con repulsión magnética, además, las direcciones del fluir de las masas antagónicas no son en el mismo sentido, por lo tanto es evidente la regulada fusión en energía por efecto de arrastre viscoso entre fluidos en contacto con direcciones contrarias (similar al existente en la capa límite que separa a los mesones nucleónicos).

Hago hincapié en observar como fluyen las tonalidades de verdes y rojos para que analicen de mejor manera las interrelaciones de los protones con marco rojo y los neutrones con marco blanco; espero no sea una persona fácilmente impresionable, ya que la observación continua de esta imagen (Página anterior) puede causar hipnosislepsia modular..

 La conclusión es obvia, la materia es primordialmente espacio definido por la nube electrónica al rededor de los núcleos compuestos por protones y neutrones que succionan y comprimen al sutil éter, densificándolo paulatinamente a medida que es absorbido por sus polos restituyendo las masas que continuamente se fusionan en energía en las capas límite entre mesones nucleónicos, y dicha emisión al igual que la generada en los contactos neutrónicos es conocida como radiación de cuerpo negro (energía que emite la materia a rata constante y que debe ser cero a cero grados absolutos, temperatura solamente posible en la geodésica exterior delimitadora del volumen del campo en la ubicación de máxima expansión, indiscutiblemente posible ya que es imposible la existencia de energía en tal condición y por tanto, no posible la existencia de masa, ya que para ello se requiere del efecto tensionante que es la característica de la energía que de hecho ya está vedada en tan externa trayectoria geodésica) la energía radiada paerte en fuga a la velocidad de la Luz que a la postre se desdobla en espacio (éter) a medida que se desplaza tensionando todo a su paso (y pagando por ello).
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Nota: Vemos en este modelo la enorme importancia del planteamiento y comportamiento del microcosmos que será la razón del comportamiento del macrocosmos, siendo ahora entendible la verdadera razón de la gravitación, es el primer modelo que trata de explicarlo y lograrlo de manera razonable y no esa esquiva partícula que llaman gravitón de la cual ni siquiera han planteado cómo se origina y realiza tan importante tarea de hacer que los cuerpos se atraigan, pido ciertamente que coloquen al interferómetro en el plano vertical, no debe resultar difícil, en verdad que sin querer queriendo ya lo han vivido con la interferometría estelar, pero ni si quiera se han percatado de ello, también ello explica la variación de las transmisiones satelitales, ya que el medio espacial Tierra-satelite-Tierra es a través de un fluido que se precipita a la Tierra al igual que una cascada, por tanto; de la Tierra al satélite hay que nadar en contracorriente, y del satélite a la Tierra es nadar a favor de ella, es entonces deducible que aparezcan las famosas bandas de interferencia en dicho plano y no en el plano horizontal cual si fuese un río a medianoche o mediodía y por orientación errada no se observaron bandas y por lo cual Einstein negó lo Etereo del espacio y se trancó el serrucho de la Física Teórica, ahora utilizan términos de Energía y Materia Oscura (De las que dicen no conocer qué es o son) para justificar la característica substancial del espacio que tanto niegan (Creo que por orgullo, ya que la mayoría son doctos Phd relativistas, y de ser cierta mi ponencia serán Phd en ficción pura con agujeros de gusano y manipulación del tiempo: hablan de la geometría Espacio-Temporal y no la saben representar por no conocer ni su forma ni comportamiento) aunque de ínfima densidad substancial, la inconmensurable cantidad de espacio existente en el cosmos representa casi la totalidad sustancial del fluido de campo.

Materia
NACIMIENTO DE UNA ESTRELLA DE CINE
[image: image41.emf]
Una nube de gas y polvo es un volumen espacial que contiene una alta presencia de átomos y moléculas; la absorción continua de espacio por parte de todos los nucleones de dicha nube conlleva a la aproximación de los mismos; parte de la radiación de cuerpo negro que emiten comienza a chocar contra otros nucleones en su ahora dislocada trayectoria y por ende es desviada una y otra vez retrasando su salida al exterior, incrementando en el interior de la nube de gas el tensionamiento que de por sí ella causa desde el momento de ser emitida, sumando su presencia a la radiación de cuerpo negro emitida ese momento y toda la anterior a ella que no haya podido escapar de la nube quedando un continuo retraso que se va acumulando, lo que explica el calentamiento y la densificación que sufre el conjunto; y aunando la obstrucción (por ellos mismos) del colapso espacial requerido por los nucleones de estratos inferiores, todo ello incurre en el aumento de presión de la nube de gas y polvo que colapsa y se enciende como diva estrella. (Más sencillo no lo puedo explicar)

HIPERONES Y LEPTONES 

Los enlaces fuertes y contactos neutrónicos son laterales, siendo la mayor posibilidad de acople de los campos que definen a los nucleones; otra posible acople es la superposición de éstos por sus polos, deben poseer idéntico espín, solo podrían encajar con repulsión eléctrica (mismo tipo de substrato) y atracción magnética; pero, la superficie de contacto es mucho mayor que la de un enlace fuerte (ya que no corresponde a dos mesones en contacto, sino a todos (12) los mesones en contacto) y, por tanto, es requerida una muy alta energía cinética para lograr el acople; luego, mucho menos probable. Una vez realizado, los dos campos tienden a formar uno; pero, la suma de los TEMM conlleva a un TEMM más energizado y, por tanto, de menor radio, que ahorca los loops másicos en el paso interior del mismo (cuello de botella), luego, desde el inicio del acople, el hiperón es inestable y una serie de emisiones lo reduce a un nucleón.

HIPERONIZACIÓN DEL NEUTRÓN

Un neutrón libre no posee campo eléctrico y por ende, es desmedido en absorber espacio y tiende a "masificar" estrangulándose el cuello de botella (ya que el TEMM no tiende a dilatar, a menos que previamente se haya contraído) reduciéndose la capacidad de sumidero pero, muy poco la de tensionador; se origina en ambos sumideros la condición de estancamiento de espacio a alta densidad (cuasimasa); por otro lado, la condición de carga inherente del fluido de campo atrae a la "cuasimasa " de carga antagónica y repele a la otra mientras éstas masifican, hasta que se rompe el pseudo equilibrio, ingresando esta última de golpe al cuello de botella estrangulado, el cual actúa como aspas de licuadora sumándose la mitad a su ídem sustancia (media carga por exceso), la otra mitad se fisiona con una cantidad similar de sustancia antagónica (otra media carga por defecto) transformándose en sendos rizos de onda electromagnética que son emitidos por los sumideros. 
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El que emerge por donde se encuentra la otra cuasimasa, la confina en su interior siendo el leptón másico; el otro será un antineutrino o neutrino (según en el macrocampo o condición en que esto ocurra) que quiera o no, confina algo de substrato característico del campo aunque, exigua la cantidad (Difícilmente apreciable); por lo tanto, la energía equivalente de un neutrino o antineutrino es la mitad de la masa de un leptón másico (mucho menor que la del TEMM de un nucleón, por lo que lo más probable es que el electrón sea mucho mayor volumétricamente que un nucleón, la densidad de su masa no es propiamente dicha la de masa sino de menor densidad con la misma cantidad, por lo que su inercia y carga son equivalentes); por lo tanto, el equivalente de masa - energía de un leptón másico es uno y medio masa de dicho leptón; por otro lado, el neutrón post emisión con media carga por exceso de un substrato y media carga por defecto del otro constituye una carga (Excedente de un tipo de masa equivalente a la masa confinada por un leptón másico) lo que lo define como un protón (o un antiprotón a partir de un antineutrón) y por lo tanto, estratifica su campo magnético transformándose en electromagnético.▶
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Cuando el energético toroide confinador de un leptón recibe un rayo "gama" adecuado, es reforzado y contrae, tiende a comportarse exteriormente como un "TEMM"; por tanto, es capaz de "retener exteriormente" una cantidad cuasimásica de espacio tensionado con un comportamiento similar a la masa en los nucleones, estas partículas son algunas de las designadas como "mesones", ya que otras también así designadas, son resultantes del desgajamiento de los quarks al fragmentarse un nucleón (dos mesones por quark) con una vida mucho más efímera, ya que rápidamente se expanden hasta alcanzar la densidad espacial del medio en que se encuentran; es decir; se transforman en su "totalidad" en espacio (ya que no persiste el efecto de tensionamiento del TEMM por haberse abierto la cuerda convirtiéndose en una emisión electromagnética que se aleja del lugar a la velocidensidad de la luz); en cambio, los primeros se pueden considerar como estados "superexcitados " y por ende, retornan a la condición leptónica en un tiempo prudencial.

Configuración nuclear completa tanto material como antimaterial con 120 protones y 200 neutrones  con 540 enlaces fuertes y 210 contactos neutrónicos
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HAGAMOS UNA PELOTA PARA JUGAR
[image: image44.emf]
nucleón =[w ][x ][y ][z ] donde:

w define si es [P] o [N].

x define a cual Módulo pertenece.

y define el Módulo a cuya dirección apunta el vértice.

z define:

0 = central, neutrón (amarillo).

1 = hexágono (blanco).

2 = vértice, deuterón (azul).

3 = Empalme, neutrón opcional (celeste).

ejemplo: PAB1= protón del hexágono del Módulo [A] en dirección del Módulo [B].

ejemplo: NBB0 = neutrón central del Módulo [B].

ejemplo: NBC3 = neutrón opcional del Módulo [B] por Empalme con el Módulo [C]; el opuesto es el NCB3.

Posteriormente se indican los:

· Ángulos (coordenadas), uno ecuatorialmente 0° 360° y otro de polo a polo, es decir, de 0° a 180° por el artilugio creado para el levantamiento de los datos, por tanto: ángulo - 90° = ángulo en polares.

· Nomenclatura del nucleón antimateria.

· Enlaces fuertes (de los neutrones, solo 3 en vez de cinco si se hiciera con los protones)

· Contactos neutrónicos

ARCHIVO NUCLEO.DBF
	NCLON
	G360
	G180
	ANTIM
	EF1
	EF2
	EF3
	CN1
	CN2
	CN3

	NAA0
	0.0
	37.0
	NTT0
	PAB1
	PAE1
	PAF1
	NAB1
	NAE1
	NAF1

	PAB1
	9.0
	28.0
	PTS1
	
	
	
	
	
	

	PAB2
	31.0
	39.0
	PTS2
	
	
	
	
	
	

	NAB1
	16.0
	37.0
	NTS1
	PAB1
	PAB2
	PAF1
	NAA0
	NAB2
	

	NAB2
	27.0
	30.0
	NTS2
	PAB1
	PAB2
	PBA2
	NAB1
	NBA2
	NAB3

	NAB3
	20.0
	21.0
	NTS3
	PAB1
	PBA2
	NAB2
	
	
	

	PAE1
	345.0
	39.0
	PTP1
	
	
	
	
	
	

	PAE2
	332.0
	24.0
	PTP2
	
	
	
	
	
	

	NAE1
	349.0
	29.0
	NTP1
	PAE1
	PAE2
	PAB1
	NAA0
	NAE2
	

	NAE2
	332.0
	33.0
	NTP2
	PAE1
	PAE2
	PEA2
	NAE1
	NEA2
	NAE3

	NAE3
	332.0
	43.0
	NTP3
	PAE1
	PEA2
	NAE2
	
	
	

	PAF1
	6.0
	46.0
	PTO1
	
	
	
	
	
	

	PAF2
	351.0
	56.0
	PTO2
	
	
	
	
	
	

	NAF1
	355.0
	46.0
	NTO1
	PAF1
	PAF2
	PAE1
	NAA0
	NAF2
	

	NAF2
	2.0
	54.0
	NTO2
	PAF1
	PAF2
	PFA2
	NAF1
	NFA2
	NAF3

	NAF3
	13.0
	54.0
	NTO3
	PAF1
	PFA2
	NAF2
	
	
	

	NBB0
	72.0
	37.0
	NSS0
	PBA1
	PBC1
	PBG1
	NBA1
	NBC1
	NBG1

	PBA1
	57.0
	39.0
	PST1
	
	
	
	
	
	

	PBA2
	44.0
	24.0
	PST2
	
	
	
	
	
	

	NBA1
	61.0
	29.0
	NST1
	PBA1
	PBA2
	PBC1
	NBB0
	NBA2
	

	NBA2
	44.0
	33.0
	NST2
	PBA1
	PBA2
	PAB2
	NBA1
	NAB2
	NBA3

	NBA3
	44.0
	43.0
	NST3
	PBA1
	PAB2
	NBA2
	
	
	

	PBC1
	81.0
	28.0
	PSR1
	
	
	
	
	
	

	PBC2
	103.0
	39.0
	PSR2
	
	
	
	
	
	

	NBC1
	88.0
	37.0
	NSR1
	PBC1
	PBC2
	PBG1
	NBB0
	NBC2
	

	NBC2
	99.0
	30.0
	NSR2
	PBC1
	PBC2
	PCB2
	NBC1
	NCB2
	NBC3

	NBC3
	92.0
	21.0
	NSR3
	PBC1
	PCB2
	NBC2
	
	
	

	PBG1
	78.0
	46.0
	PSN1
	
	
	
	
	
	

	PBG2
	63.0
	56.0
	PSN2
	
	
	
	
	
	

	NBG1
	67.0
	46.0
	NSN1
	PBG1
	PBG2
	PBA1
	NBB0
	NBG2
	

	NBG2
	74.0
	54.0
	NSN2
	PBG1
	PBG2
	PGB2
	NBG1
	NGB2
	NBG3

	NBG3
	85.0
	54.0
	NSN3
	PBG1
	PGB2
	NBG2
	
	
	

	NCC0
	144.0
	37.0
	NRR0
	PCB1
	PCD1
	PCH1
	NCB1
	NCD1
	NCH1

	PCB1
	129.0
	39.0
	PRS1
	
	
	
	
	
	

	PCB2
	116.0
	24.0
	PRS2
	
	
	
	
	
	

	NCB1
	133.0
	29.0
	NRS1
	PCB1
	PCB2
	PCD1
	NCC0
	NCB2
	

	NCB2
	116.0
	33.0
	NRS2
	PCB1
	PCB2
	PBC2
	NCB1
	NBC2
	NCB3

	NCB3
	116.0
	43.0
	NRS3
	PCB1
	PBC2
	NCB2
	
	
	

	PCD1
	153.0
	28.0
	PRQ1
	
	
	
	
	
	

	PCD2
	175.0
	39.0
	PRQ2
	
	
	
	
	
	

	NCD1
	160.0
	37.0
	NRQ1
	PCD1
	PCD2
	PCH1
	NCC0
	NCD2
	

	NCD2
	171.0
	30.0
	NRQ2
	PCD1
	PCD2
	PDC2
	NCD1
	NDC2
	NCD3

	NCD3
	164.0
	21.0
	NRQ3
	PCD1
	PDC2
	NCD2
	
	
	

	PCH1
	150.0
	46.0
	PRM1
	
	
	
	
	
	

	PCH2
	135.0
	56.0
	PRM2
	
	
	
	
	
	

	NCH1
	139.0
	46.0
	NRM1
	PCH1
	PCH2
	PCB1
	NCC0
	NCH2
	

	NCH2
	146.0
	54.0
	NRM2
	PCH1
	PCH2
	PHC2
	NCH1
	NHC2
	NCH3

	NCH3
	157.0
	54.0
	NRM3
	PCH1
	PHC2
	NCH2
	
	
	

	NDD0
	216.0
	37.0
	NQQ0
	PDC1
	PDE1
	PDI1
	NDC1
	NDE1
	NDI1

	PDC1
	201.0
	39.0
	PQR1
	
	
	
	
	
	

	PDC2
	188.0
	24.0
	PQR2
	
	
	
	
	
	

	NDC1
	205.0
	29.0
	NQR1
	PDC1
	PDC2
	PDE1
	NDD0
	NDC2
	

	NDC2
	188.0
	33.0
	NQR2
	PDC1
	PDC2
	PCD2
	NDC1
	NCD2
	NDC3

	NDC3
	188.0
	43.0
	NQR3
	PDC1
	PCD2
	NDC2
	
	
	

	PDE1
	225.0
	28.0
	PQP1
	
	
	
	
	
	

	PDE2
	247.0
	39.0
	PQP2
	
	
	
	
	
	

	NDE1
	232.0
	37.0
	NQP1
	PDE1
	PDE2
	PDI1
	NDD0
	NDE2
	

	NDE2
	243.0
	30.0
	NQP2
	PDE1
	PDE2
	PED2
	NDE1
	NED2
	NDE3

	NDE3
	236.0
	21.0
	NQP3
	PDE1
	PED2
	NDE2
	
	
	

	PDI1
	222.0
	46.0
	PQL1
	
	
	
	
	
	

	PDI2
	207.0
	56.0
	PQL2
	
	
	
	
	
	

	NDI1
	211.0
	46.0
	NQL1
	PDI1
	PDI2
	PDC1
	NDD0
	NDI2
	

	NDI2
	218.0
	54.0
	NQL2
	PDI1
	PDI2
	PID2
	NDI1
	NID2
	NDI3

	NDI3
	229.0
	54.0
	NQL3
	PDI1
	PID2
	NDI2
	
	
	

	NEE0
	288.0
	37.0
	NPP0
	PED1
	PEA1
	PEJ1
	NED1
	NEA1
	NEJ1

	PED1
	273.0
	39.0
	PPQ1
	
	
	
	
	
	

	PED2
	260.0
	24.0
	PPQ2
	
	
	
	
	
	

	NED1
	277.0
	29.0
	NPQ1
	PED1
	PED2
	PEA1
	NEE0
	NED2
	

	NED2
	260.0
	33.0
	NPQ2
	PED1
	PED2
	PDE2
	NED1
	NDE2
	NED3

	NED3
	260.0
	43.0
	NPQ3
	PED1
	PDE2
	NED2
	
	
	

	PEA1
	297.0
	28.0
	PPT1
	
	
	
	
	
	

	PEA2
	319.0
	39.0
	PPT2
	
	
	
	
	
	

	NEA1
	304.0
	37.0
	NPT1
	PEA1
	PEA2
	PEJ1
	NEE0
	NEA2
	

	NEA2
	315.0
	30.0
	NPT2
	PEA1
	PEA2
	PAE2
	NEA1
	NAE2
	NEA3

	NEA3
	308.0
	21.0
	NPT3
	PEA1
	PAE2
	NEA2
	
	
	

	PEJ1
	294.0
	46.0
	PPK1
	
	
	
	
	
	

	PEJ2
	279.0
	56.0
	PPK2
	
	
	
	
	
	

	NEJ1
	283.0
	46.0
	NPK1
	PEJ1
	PEJ2
	PED1
	NEE0
	NEJ2
	

	NEJ2
	290.0
	54.0
	NPK2
	PEJ1
	PEJ2
	PJE2
	NEJ1
	NJE2
	NEJ3

	NEJ3
	301.0
	54.0
	NPK3
	PEJ1
	PJE2
	NEJ2
	
	
	

	NFF0
	0.0
	80.0
	NOO0
	PFA1
	PFO1
	PFK1
	NFA1
	NFO1
	NFK1

	PFA1
	354.0
	73.0
	POT1
	
	
	
	
	
	

	PFA2
	9.0
	62.0
	POT2
	
	
	
	
	
	

	NFA1
	4.0
	71.0
	NOT1
	PFA1
	PFA2
	PFK1
	NFF0
	NFA2
	

	NFA2
	358.0
	64.0
	NOT2
	PFA1
	PFA2
	PAF2
	NFA1
	NAF2
	NFA3

	NFA3
	348.0
	65.0
	NOT3
	PFA1
	PAF2
	NFA2
	
	
	

	PFO1
	355.0
	89.0
	POF1
	
	
	
	
	
	

	PFO2
	341.0
	83.0
	POF2
	
	
	
	
	
	

	NFO1
	351.0
	81.0
	NOF1
	PFO1
	PFO2
	PFA1
	NFF0
	NFO2
	

	NFO2
	346.0
	89.0
	NOF2
	PFO1
	PFO2
	POF2
	NFO1
	NOF2
	NFO3

	NFO3
	351.0
	96.0
	NOF3
	PFO1
	POF2
	NFO2
	
	
	

	PFK1
	9.0
	79.0
	POJ1
	
	
	
	
	
	

	PFK2
	10.0
	95.0
	POJ2
	
	
	
	
	
	

	NFK1
	4.0
	88.0
	NOJ1
	PFK1
	PFK2
	PFO1
	NFF0
	NFK2
	

	NFK2
	14.0
	87.0
	NOJ2
	PFK1
	PFK2
	PKF2
	NFK1
	NKF2
	NFK3

	NFK3
	18.0
	78.0
	NOJ3
	PFK1
	PKF2
	NFK2
	
	
	

	NGG0
	72.0
	80.0
	NNN0
	PGB1
	PGK1
	PGL1
	NGB1
	NGK1
	NGL1

	PGB1
	66.0
	73.0
	PNS1
	
	
	
	
	
	

	PGB2
	81.0
	62.0
	PNS2
	
	
	
	
	
	

	NGB1
	76.0
	71.0
	NNS1
	PGB1
	PGB2
	PGL1
	NGG0
	NGB2
	

	NGB2
	68.0
	64.0
	NNS2
	PGB1
	PGB2
	PBG2
	NGB1
	NBG2
	NGB3

	NGB3
	60.0
	65.0
	NNS3
	PGB1
	PBG2
	NGB2
	
	
	

	PGK1
	67.0
	89.0
	PNJ1
	
	
	
	
	
	

	PGK2
	53.0
	83.0
	PNJ2
	
	
	
	
	
	

	NGK1
	63.0
	81.0
	NNJ1
	PGK1
	PGK2
	PGB1
	NGG0
	NGK2
	

	NGK2
	58.0
	89.0
	NNJ2
	PGK1
	PGK2
	PKG2
	NGK1
	NKG2
	NGK3

	NGK3
	63.0
	96.0
	NNJ3
	PGK1
	PKG2
	NGK2
	
	
	

	PGL1
	81.0
	79.0
	PNI1
	
	
	
	
	
	

	PGL2
	82.0
	95.0
	PNI2
	
	
	
	
	
	

	NGL1
	76.0
	88.0
	NNI1
	PGL1
	PGL2
	PGK1
	NGG0
	NGL2
	

	NGL2
	86.0
	87.0
	NNI2
	PGL1
	PGL2
	PLG2
	NGL1
	NLG2
	NGL3

	NGL3
	90.0
	78.0
	NNI3
	PGL1
	PLG2
	NGL2
	
	
	

	NHH0
	144.0
	80.0
	NMM0
	PHC1
	PHL1
	PHM1
	NHC1
	NHL1
	NHM1

	PHC1
	138.0
	73.0
	PMR1
	
	
	
	
	
	

	PHC2
	153.0
	62.0
	PMR2
	
	
	
	
	
	

	NHC1
	148.0
	71.0
	NMR1
	PHC1
	PHC2
	PHM1
	NHH0
	NHC2
	

	NHC2
	142.0
	64.0
	NMR2
	PHC1
	PHC2
	PCH2
	NHC1
	NCH2
	NHC3

	NHC3
	132.0
	65.0
	NMR3
	PHC1
	PCH2
	NHC2
	
	
	

	PHL1
	139.0
	89.0
	PMI1
	
	
	
	
	
	

	PHL2
	125.0
	83.0
	PMI2
	
	
	
	
	
	

	NHL1
	135.0
	81.0
	NMI1
	PHL1
	PHL2
	PHC1
	NHH0
	NHL2
	

	NHL2
	130.0
	89.0
	NMI2
	PHL1
	PHL2
	PLH2
	NHL1
	NLH2
	NHL3

	NHL3
	135.0
	96.0
	NMI3
	PHL1
	PLH2
	NHL2
	
	
	

	PHM1
	153.0
	79.0
	PMH1
	
	
	
	
	
	

	PHM2
	154.0
	95.0
	PMH1
	
	
	
	
	
	

	NHM1
	148.0
	88.0
	NMH1
	PHM1
	PHM2
	PHL1
	NHH0
	NHM2
	

	NHM2
	158.0
	87.0
	NMH2
	PHM1
	PHM2
	PMH2
	NHM1
	NMH2
	NHM3

	NHM3
	162.0
	78.0
	NMH3
	PHM1
	PMH2
	NHM2
	
	
	

	NII0
	216.0
	80.0
	NLL0
	PID1
	PIM1
	PIN1
	NID1
	NIM1
	NIN1

	PID1
	210.0
	73.0
	PLQ1
	
	
	
	
	
	

	PID2
	225.0
	62.0
	PLQ2
	
	
	
	
	
	

	NID1
	220.0
	71.0
	NLQ1
	PID1
	PID2
	PIN1
	NII0
	NID2
	

	NID2
	214.0
	64.0
	NLQ2
	PID1
	PID2
	PDI2
	NID1
	NDI2
	NID3

	NID3
	204.0
	65.0
	NLQ3
	PID1
	PDI2
	NID2
	
	
	

	PIM1
	211.0
	89.0
	PLH1
	
	
	
	
	
	

	PIM2
	197.0
	83.0
	PLH2
	
	
	
	
	
	

	NIM1
	207.0
	81.0
	NLH1
	PIM1
	PIM2
	PID1
	NII0
	NIM2
	

	NIM2
	202.0
	89.0
	NLH2
	PIM1
	PIM2
	PMI2
	NIM1
	NMI2
	NIM3

	NIM3
	207.0
	96.0
	NLH3
	PIM1
	PMI2
	NIM2
	
	
	

	PIN1
	225.0
	79.0
	PLG1
	
	
	
	
	
	

	PIN2
	226.0
	95.0
	PLG2
	
	
	
	
	
	

	NIN1
	220.0
	88.0
	NLG1
	PIN1
	PIN2
	PIM1
	NII0
	NIN2
	

	NIN2
	230.0
	87.0
	NLG2
	PIN1
	PIN2
	PNI2
	NIN1
	NNI2
	NIN3

	NIN3
	234.0
	78.0
	NLG3
	PIN1
	PNI2
	NIN2
	
	
	

	NJJ0
	288.0
	80.0
	NKK0
	PJE1
	PJN1
	PJO1
	NJE1
	NJN1
	NJO1

	PJE1
	282.0
	73.0
	PKP1
	
	
	
	
	
	

	PJE2
	297.0
	62.0
	PKP2
	
	
	
	
	
	

	NJE1
	292.0
	71.0
	NKP1
	PJE1
	PJE2
	PJO1
	NJJ0
	NJE2
	

	NJE2
	286.0
	64.0
	NKP2
	PJE1
	PJE2
	PEJ2
	NJE1
	NEJ2
	NJE3

	NJE3
	276.0
	65.0
	NKP3
	PJE1
	PEJ2
	NJE2
	
	
	

	PJN1
	283.0
	89.0
	PKG1
	
	
	
	
	
	

	PJN2
	269.0
	83.0
	PKG2
	
	
	
	
	
	

	NJN1
	279.0
	81.0
	NKG1
	PJN1
	PJN2
	PJE1
	NJJ0
	NJN2
	

	NJN2
	274.0
	89.0
	NKG2
	PJN1
	PJN2
	PNJ2
	NJN1
	NNJ2
	NJN3

	NJN3
	279.0
	96.0
	NKG3
	PJN1
	PNJ2
	NJN2
	
	
	

	PJO1
	297.0
	79.0
	PKF1
	
	
	
	
	
	

	PJO2
	298.0
	95.0
	PKF2
	
	
	
	
	
	

	NJO1
	292.0
	88.0
	NKF1
	PJO1
	PJO2
	PJN1
	NJJ0
	NJO2
	

	NJO2
	302.0
	87.0
	NKF2
	PJO1
	PJO2
	POJ2
	NJO1
	NOJ2
	NJO3

	NJO3
	306.0
	78.0
	NKF3
	PJO1
	POJ2
	NJO2
	
	
	

	NKK0
	34.0
	100.0
	NJJ0
	PKF1
	PKG1
	PKP1
	NKF1
	NKG1
	NKP1

	PKF1
	25.0
	101.0
	PJO1
	
	
	
	
	
	

	PKF2
	24.0
	85.0
	PJO2
	
	
	
	
	
	

	NKF1
	30.0
	92.0
	NJO1
	PKF1
	PKF2
	PKG1
	NKK0
	NKF2
	

	NKF2
	20.0
	93.0
	NJO2
	PKF1
	PKF2
	PFK2
	NKF1
	NFK2
	NKF3

	NKF3
	16.0
	102.0
	NJO3
	PKF1
	PFK2
	NKF2
	
	
	

	PKG1
	39.0
	91.0
	PJN1
	
	
	
	
	
	

	PKG2
	53.0
	97.0
	PJN2
	
	
	
	
	
	

	NKG1
	43.0
	99.0
	NJN1
	PKG1
	PKG2
	PKP1
	NKK0
	NKG2
	

	NKG2
	48.0
	91.0
	NJN2
	PKG1
	PKG2
	PGK2
	NKG1
	NGK2
	NKG3

	NKG3
	43.0
	84.0
	NJN3
	PKG1
	PGK2
	NKG2
	
	
	

	PKP1
	40.0
	107.0
	PJE1
	
	
	
	
	
	

	PKP2
	25.0
	118.0
	PJE2
	
	
	
	
	
	

	NKP1
	30.0
	109.0
	NJE1
	PKP1
	PKP2
	PKF1
	NKK0
	NKP2
	

	NKP2
	36.0
	116.0
	NJE2
	PKP1
	PKP2
	PPK2
	NKP1
	NPK2
	NKP3

	NKP3
	46.0
	115.0
	NJE3
	PKP1
	PPK2
	NKP2
	
	
	

	NLL0
	106.0
	100.0
	NII0
	PLG1
	PLH1
	PLQ1
	NLG1
	NLH1
	NLQ1

	PLG1
	97.0
	101.0
	PIN1
	
	
	
	
	
	

	PLG2
	96.0
	85.0
	PIN2
	
	
	
	
	
	

	NLG1
	102.0
	92.0
	NIN1
	PLG1
	PLG2
	PLH1
	NLL0
	NLG2
	

	NLG2
	92.0
	93.0
	NIN2
	PLG1
	PLG2
	PGL2
	NLG1
	NGL2
	NLG3

	NLG3
	88.0
	102.0
	NIN3
	PLG1
	PGL2
	NLG2
	
	
	

	PLH1
	111.0
	91.0
	PIM1
	
	
	
	
	
	

	PLH2
	125.0
	97.0
	PIM2
	
	
	
	
	
	

	NLH1
	115.0
	99.0
	NIM1
	PLH1
	PLH2
	PLQ1
	NLL0
	NLH2
	

	NLH2
	120.0
	91.0
	NIM2
	PLH1
	PLH2
	PHL2
	NLH1
	NHL2
	NLH3

	NLH3
	115.0
	84.0
	NIM3
	PLH1
	PHL2
	NLH2
	
	
	

	PLQ1
	112.0
	107.0
	PID1
	
	
	
	
	
	

	PLQ2
	97.0
	118.0
	PID2
	
	
	
	
	
	

	NLQ1
	102.0
	109.0
	NID1
	PLQ1
	PLQ2
	PLG1
	NLL0
	NLQ2
	

	NLQ2
	108.0
	116.0
	NID2
	PLQ1
	PLQ2
	PQL2
	NLQ1
	NQL2
	NLQ3

	NLQ3
	118.0
	115.0
	NID3
	PLQ1
	PQL2
	NLQ2
	
	
	

	NMM0
	178.0
	100.0
	NHH0
	PMH1
	PMI1
	PMR1
	NMH1
	NMI1
	NMR1

	PMH1
	169.0
	101.0
	PHM1
	
	
	
	
	
	

	PMH2
	168.0
	85.0
	PHM2
	
	
	
	
	
	

	NMH1
	174.0
	92.0
	NHM1
	PMH1
	PMH2
	PMI1
	NMM0
	NMH2
	

	NMH2
	164.0
	93.0
	NHM2
	PMH1
	PMH2
	PHM2
	NMH1
	NHM2
	NMH3

	NMH3
	160.0
	102.0
	NHM3
	PMH1
	PHM2
	NMH2
	
	
	

	PMI1
	183.0
	91.0
	PHL1
	
	
	
	
	
	

	PMI2
	197.0
	97.0
	PHL2
	
	
	
	
	
	

	NMI1
	187.0
	99.0
	NHL1
	PMI1
	PMI2
	PMR1
	NMM0
	NMI2
	

	NMI2
	192.0
	91.0
	NHL2
	PMI1
	PMI2
	PIM2
	NMI1
	NIM2
	NMI3

	NMI3
	187.0
	84.0
	NHL3
	PMI1
	PIM2
	NMI2
	
	
	

	PMR1
	184.0
	107.0
	PHC1
	
	
	
	
	
	

	PMR2
	169.0
	118.0
	PHC2
	
	
	
	
	
	

	NMR1
	174.0
	109.0
	NHC1
	PMR1
	PMR2
	PMH1
	NMM0
	NMR2
	

	NMR2
	180.0
	116.0
	NHC2
	PMR1
	PMR2
	PRM2
	NMR1
	NRM2
	NMR3

	NMR3
	190.0
	115.0
	NHC3
	PMR1
	PRM2
	NMR2
	
	
	

	NNN0
	250.0
	100.0
	NGG0
	PNI1
	PNJ1
	PNS1
	NNI1
	NNJ1
	NNS1

	PNI1
	241.0
	101.0
	PGL1
	
	
	
	
	
	

	PNI2
	240.0
	85.0
	PGL2
	
	
	
	
	
	

	NNI1
	246.0
	92.0
	NGL1
	PNI1
	PNI2
	PNJ1
	NNN0
	NNI2
	

	NNI2
	236.0
	93.0
	NGL2
	PNI1
	PNI2
	PIN2
	NNI1
	NIN2
	NNI3

	NNI3
	232.0
	102.0
	NGL3
	PNI1
	PIN2
	NNI2
	
	
	

	PNJ1
	255.0
	91.0
	PGK1
	
	
	
	
	
	

	PNJ2
	269.0
	97.0
	PGK2
	
	
	
	
	
	

	NNJ1
	259.0
	99.0
	NGK1
	PNJ1
	PNJ2
	PNS1
	NNN0
	NNJ2
	

	NNJ2
	264.0
	91.0
	NGK2
	PNJ1
	PNJ2
	PJN2
	NNJ1
	NJN2
	NNJ3

	NNJ3
	259.0
	84.0
	NGK3
	PNJ1
	PJN2
	NNJ2
	
	
	

	PNS1
	256.0
	107.0
	PGB1
	
	
	
	
	
	

	PNS2
	241.0
	118.0
	PGB2
	
	
	
	
	
	

	NNS1
	246.0
	109.0
	NGB1
	PNS1
	PNS2
	PNI1
	NNN0
	NNS2
	

	NNS2
	252.0
	116.0
	NGB2
	PNS1
	PNS2
	PSN2
	NNS1
	NSN2
	NNS3

	NNS3
	262.0
	115.0
	NGB3
	PNS1
	PSN2
	NNS2
	
	
	

	NOO0
	322.0
	100.0
	NFF0
	POJ1
	POF1
	POT1
	NOJ1
	NOF1
	NOT1

	POJ1
	313.0
	101.0
	PFK1
	
	
	
	
	
	

	POJ2
	312.0
	85.0
	PFK2
	
	
	
	
	
	

	NOJ1
	318.0
	92.0
	NFK1
	POJ1
	POJ2
	POF1
	NOO0
	NOJ2
	

	NOJ2
	308.0
	93.0
	NFK2
	POJ1
	POJ2
	PJO2
	NOJ1
	NJO2
	NOJ3

	NOJ3
	304.0
	102.0
	NFK3
	POJ1
	PJO2
	NOJ2
	
	
	

	POF1
	327.0
	91.0
	PFO1
	
	
	
	
	
	

	POF2
	341.0
	97.0
	PFO2
	
	
	
	
	
	

	NOF1
	331.0
	99.0
	NFO1
	POF1
	POF2
	POT1
	NOO0
	NOF2
	

	NOF2
	336.0
	91.0
	NFO2
	POF1
	POF2
	PFO2
	NOF1
	NFO2
	NOF3

	NOF3
	331.0
	84.0
	NFO3
	POF1
	PFO2
	NOF2
	
	
	

	POT1
	328.0
	107.0
	PFA1
	
	
	
	
	
	

	POT2
	313.0
	118.0
	PFA2
	
	
	
	
	
	

	NOT1
	318.0
	109.0
	NFA1
	POT1
	POT2
	POJ1
	NOO0
	NOT2
	

	NOT2
	324.0
	116.0
	NFA2
	POT1
	POT2
	PTO2
	NOT1
	NTO2
	NOT3

	NOT3
	334.0
	115.0
	NFA3
	POT1
	PTO2
	NOT2
	
	
	

	NPP0
	32.0
	143.0
	NEE0
	PPK1
	PPT1
	PPQ1
	NPK1
	NPT1
	NPQ1

	PPK1
	26.0
	134.0
	PEJ1
	
	
	
	
	
	

	PPK2
	41.0
	124.0
	PEJ2
	
	
	
	
	
	

	NPK1
	37.0
	134.0
	NEJ1
	PPK1
	PPK2
	PPQ1
	NPP0
	NPK2
	

	NPK2
	30.0
	126.0
	NEJ2
	PPK1
	PPK2
	PKP2
	NPK1
	NKP2
	NPK3

	NPK3
	19.0
	126.0
	NEJ3
	PPK1
	PKP2
	NPK2
	
	
	

	PPT1
	23.0
	152.0
	PEA1
	
	
	
	
	
	

	PPT2
	1.0
	141.0
	PEA2
	
	
	
	
	
	

	NPT1
	16.0
	143.0
	NEA1
	PPT1
	PPT2
	PPK1
	NPP0
	NPT2
	

	NPT2
	5.0
	150.0
	NEA2
	PPT1
	PPT2
	PTP2
	NPT1
	NTP2
	NPT3

	NPT3
	12.0
	159.0
	NEA3
	PPT1
	PTP2
	NPT2
	
	
	

	PPQ1
	46.0
	141.0
	PED1
	
	
	
	
	
	

	PPQ2
	60.0
	156.0
	PED2
	
	
	
	
	
	

	NPQ1
	43.0
	151.0
	NED1
	PPQ1
	PPQ2
	PPT1
	NPP0
	NPQ2
	

	NPQ2
	60.0
	147.0
	NED2
	PPQ1
	PPQ2
	PQP2
	NPQ1
	NQP2
	NPQ3

	NPQ3
	60.0
	137.0
	NED3
	PPQ1
	PQP2
	NPQ2
	
	
	

	NQQ0
	104.0
	143.0
	NDD0
	PQL1
	PQP1
	PQR1
	NQL1
	NQP1
	NQR1

	PQL1
	98.0
	134.0
	PDI1
	
	
	
	
	
	

	PQL2
	113.0
	124.0
	PDI2
	
	
	
	
	
	

	NQL1
	109.0
	134.0
	NDI1
	PQL1
	PQL2
	PQR1
	NQQ0
	NQL2
	

	NQL2
	102.0
	126.0
	NDI2
	PQL1
	PQL2
	PLQ2
	NQL1
	NLQ2
	NQL3

	NQL3
	91.0
	126.0
	NDI2
	PQL1
	PLQ2
	NQL2
	
	
	

	PQP1
	95.0
	152.0
	PDE1
	
	
	
	
	
	

	PQP2
	73.0
	141.0
	PDE2
	
	
	
	
	
	

	NQP1
	88.0
	143.0
	NDE1
	PQP1
	PQP2
	PQL1
	NQQ0
	NQP2
	

	NQP2
	77.0
	150.0
	NDE2
	PQP1
	PQP2
	PPQ2
	NQP1
	NPQ2
	NQP3

	NQP3
	84.0
	159.0
	NDE3
	PQP1
	PPQ2
	NQP2
	
	
	

	PQR1
	118.0
	141.0
	PDC1
	
	
	
	
	
	

	PQR2
	132.0
	156.0
	PDC2
	
	
	
	
	
	

	NQR1
	115.0
	151.0
	NDC1
	PQR1
	PQR2
	PQP1
	NQQ0
	NQR2
	

	NQR2
	132.0
	147.0
	NDC2
	PQR1
	PQR2
	PRQ2
	NQR1
	NRQ2
	NQR3

	NQR3
	132.0
	137.0
	NDC3
	PQR1
	PRQ2
	NQR2
	
	
	

	NRR0
	176.0
	143.0
	NCC0
	PRM1
	PRQ1
	PRS1
	NRM1
	NRQ1
	NRS1

	PRM1
	170.0
	134.0
	PCH1
	
	
	
	
	
	

	PRM2
	185.0
	124.0
	PCH2
	
	
	
	
	
	

	NRM1
	181.0
	134.0
	NCH1
	PRM1
	PRM2
	PRS1
	NRR0
	NRM2
	

	NRM2
	174.0
	126.0
	NCH2
	PRM1
	PRM2
	PMR2
	NRM1
	NMR2
	NRM3

	NRM3
	163.0
	126.0
	NCH3
	PRM1
	PMR2
	NRM2
	
	
	

	PRQ1
	167.0
	152.0
	PCD1
	
	
	
	
	
	

	PRQ2
	145.0
	141.0
	PCD2
	
	
	
	
	
	

	NRQ1
	160.0
	143.0
	NCD1
	PRQ1
	PRQ2
	PRM1
	NRR0
	NRQ2
	

	NRQ2
	149.0
	150.0
	NCD2
	PRQ1
	PRQ2
	PQR2
	NRQ1
	NQR2
	NRQ3

	NRQ3
	156.0
	159.0
	NCD3
	PRQ1
	PQR2
	NRQ2
	
	
	

	PRS1
	190.0
	141.0
	PCB1
	
	
	
	
	
	

	PRS2
	204.0
	156.0
	PCB2
	
	
	
	
	
	

	NRS1
	187.0
	151.0
	NCB1
	PRS1
	PRS2
	PRQ1
	NRR0
	NRS2
	

	NRS2
	204.0
	147.0
	NCB2
	PRS1
	PRS2
	PSR2
	NRS1
	NSR2
	NRS3

	NRS3
	204.0
	137.0
	NCB3
	PRS1
	PSR2
	NRS2
	
	
	

	NSS0
	248.0
	143.0
	NBB0
	PSN1
	PSR1
	PST1
	NSN1
	NSR1
	NST1

	PSN1
	242.0
	134.0
	PBG1
	
	
	
	
	
	

	PSN2
	257.0
	124.0
	PBG2
	
	
	
	
	
	

	NSN1
	253.0
	134.0
	NBG1
	PSN1
	PSN2
	PST1
	NSS0
	NSN2
	

	NSN2
	246.0
	126.0
	NBG2
	PSN1
	PSN2
	PNS2
	NSN1
	NNS2
	NSN3

	NSN3
	235.0
	126.0
	NBG3
	PSN1
	PNS2
	NSN2
	
	
	

	PSR1
	239.0
	152.0
	PBC1
	
	
	
	
	
	

	PSR2
	217.0
	141.0
	PBC2
	
	
	
	
	
	

	NSR1
	232.0
	143.0
	NBC1
	PSR1
	PSR2
	PSN1
	NSS0
	NSR2
	

	NSR2
	221.0
	150.0
	NBC2
	PSR1
	PSR2
	PRS2
	NSR1
	NRS2
	NSR3

	NSR3
	228.0
	159.0
	NBC3
	PSR1
	PRS2
	NSR2
	
	
	

	PST1
	262.0
	141.0
	PBA1
	
	
	
	
	
	

	PST2
	276.0
	156.0
	PBA2
	
	
	
	
	
	

	NST1
	259.0
	151.0
	NBA1
	PST1
	PST2
	PSR1
	NSS0
	NST2
	

	NST2
	276.0
	147.0
	NBA2
	PST1
	PST2
	PTS2
	NST1
	NTS2
	NST3

	NST3
	276.0
	137.0
	NBA3
	PST1
	PTS2
	NST2
	
	
	

	NTT0
	320.0
	143.0
	NAA0
	PTO1
	PTS1
	PTP1
	NTO1
	NTS1
	NTP1

	PTO1
	314.0
	134.0
	PAF1
	
	
	
	
	
	

	PTO2
	329.0
	124.0
	PAF2
	
	
	
	
	
	

	NTO1
	325.0
	134.0
	NAF1
	PTO1
	PTO2
	PTP1
	NTT0
	NTO2
	

	NTO2
	318.0
	126.0
	NAF2
	PTO1
	PTO2
	POT2
	NTO1
	NOT2
	NTO3

	NTO3
	307.0
	126.0
	NAF3
	PTO1
	POT2
	NTO2
	
	
	

	PTS1
	311.0
	152.0
	PAB1
	
	
	
	
	
	

	PTS2
	289.0
	141.0
	PAB2
	
	
	
	
	
	

	NTS1
	304.0
	143.0
	NAB1
	PTS1
	PTS2
	PTO1
	NTT0
	NTS2
	

	NTS2
	293.0
	150.0
	NAB2
	PTS1
	PTS2
	PST2
	NTS1
	NST2
	NTS3

	NTS3
	300.0
	159.0
	NAB3
	PTS1
	PST2
	NTS2
	
	
	

	PTP1
	334.0
	141.0
	PAE1
	
	
	
	
	
	

	PTP2
	348.0
	156.0
	PAE2
	
	
	
	
	
	

	NTP1
	331.0
	151.0
	NAE1
	PTP1
	PTP2
	PTS1
	NTT0
	NTP2
	

	NTP2
	348.0
	147.0
	NAE2
	PTP1
	PTP2
	PPT2
	NTP1
	NPT2
	NTP3

	NTP3
	348.0
	137.0
	NAE3
	PTP1
	PPT2
	NTP2
	

	Vemos que es permisible entre protón y neutrón el acople lateral, solo posible con polaridad magnética invertida, lo que le impide formar un apuñamiento como el caso de los imanes, por lo que tienden a agruparse como canicas en el piso formando una superficie plana, pero, ésta tiende a curvarse y, ya que dos protones no pueden estar establemente juntos, la cantidad de neutrones tiende a ser mayor que la de protones en la trama hexagonal (panal de abejas), por lo que pronto predomina la polaridad magnética de los neutrones en las caras de la superficie del "tejido" nucleónico (ya que el defecto de masa radica primordialmente en los neutrones por dos razones: la primera, por la estabilidad que le brinda el campo eléctrico de los protones que le merman la capacidad de hiperonizar, y, segundo, los contactos neutrónicos, que permanentemente transforman parte de la masa en energía radiante; por tales motivos es que el campo magnético de los neutrones tiende a ser de la magnitud del de los protones a medida que aumenta la complejidad nuclear, y viceversa 200/120 ó 120/200). Pero, se encuentra en un medio con carga manifiesta, por ser más de un substrato que del otro (fundamento de fluido de campo), atrayendo a una cara y repeliendo la otra obligándola a curvarse (ya no lo vuelvo a repetir); en los elementos de baja complejidad el crecimiento de la superficie nucleónica es divergente y la adición de nuevos protones no implica gran dificultad, por ende, no es requerida una gran cantidad de neutrones que vienen a ser el aglutinante capaz de vencer la repulsión electrostática de los protones al conformar con ellos unos puentes (loops másicos que recorren ambos TEMM) conocidos como enlaces fuertes o fuerza de corta distancia (esto tampoco lo repito más)


Son los enlaces los realmente responsables de la coexistencia de nucleones conformando núcleos atómicos; a medida que el crecimiento se aproxima a la media esfera, va dejando de ser divergente para ser aproximadamente cilíndrico (forma de cintura de barril por ser la zona ecuatorial de la esfera) por lo tanto, la repulsión imprime mayores requerimientos de rigidez, y mayor proporción de neutrones por protón para contar con mayor número de enlaces fuertes; otra forma de adquirir rigidez es la de realizar el mayor número de enlaces con los nucleones existentes, el cual es factible realizando el mayor número de 
[image: image7.png]



Empalmes entre los Módulos presentes (a mayor número de Empalmes, mayor capacidad para albergar neutrones). Al curvar una trama hexagonal, se logra una superficie esférica con la conformación clásica de un balón de fútbol, el cual posee doce pentágonos y veinte hexágonos (a los que llamo Módulos, y las treinta uniones entre dichos hexágonos los llamo Empalmes); cinco Módulos pueden formar una cadena conteniendo cuatro Empalmes, como también pueden contener cinco Empalmes y formar un aro o corona (ventana) al que le llamo "Pentágono" al seguir aumentando la complejidad nuclear, el crecimiento de superficie debería ser convergente y por ende, mayor el requerimiento de rigidez, y solo es posible tal crecimiento por la extensión de los vértices libres que tienden a formar nuevos Módulos (como el crecimiento coralino) lo que implica requerimientos de rigidez tan elevados, que de no contar con la rigidez adicional del cierre de un nuevo pentágono, las columnas en que se transforman los vértices libres llegando a ser Módulos no pertenecientes a pentágonos cerrados, tienden a curvarse hacia afuera por la repulsión electrostática del el resto del núcleo, y el desgajamiento es inevitable, fracturándose (fisión) por el rompimiento de al menos dos enlaces fuertes. Esta zona corresponde a la barrera del plomo o barrera de los 126 neutrones; en los últimos sintetizados aparece nuevamente otra barrera, la de alta inestabilidad a la derecha del túnel de estabilidad (correspondiente a 157 neutrones), por lo que su tendencia es la de fisionarse, ya que se encuentran saturados de neutrones y requiriendo mayor número de ellos, quedando en duda inclusive la existencia de la serie 5 en nuestro entorno.
LA ESFERA INCOMPLETA
[image: image8.png]MATERIA





Los gráficos ajustaron con el radio de la esfera al centro de los nucleones de: 12.5664 radios nucleónicos (pero, es menor por la interrelación de los nucleones) que posiblemente sea el que tengan los núcleos como radio promedio.
[image: image9.png]Este modelo de configuracion nuclear explica el porqué la densidad nuclear no es homogénea y también el
porqué algunos nicleos sean ahtamente excéntricos, unos sean alargados (Ej M2 ET que significa dos
Médulos unidos por un Empalme: M8 E9 ocho Modulos unidos por nueve Empalmes, esto es posible
con Ia forma de un <ocho formado por dos pentagonos). y otros sean como platos (Ej. M4 E3: M5 E5
110 E12: M13 E16: M10 E12 tres pentégonos que es lab media esfera y corresponde el rango de las
tierras raras) Este modelo de configuracion nuclear permite un méximo de 120 protones con 200
neutrones agrupados en 20 Modulos unidos por 30 Empalmes cerrando 12 pentagonos con 540
enlaces fuertes y 210 contactos neutronicos ¢ Qué falta?.





(540 engranes vs. 210 rozaduras de poleas; ganan los engranes; es el más maravilloso juego de engranajes de satélites y planetarios de un diferencial de transmisión nuclear.)

FÓRMULAS GEOMÉTRICAS

Aproximadas:

Número Atómico: Z = NoA = 9M - 2E

Neutrones: A - Z = NoM - NoA = 10M

Número Másico: A = NoM = 19M - 2E

Enlaces Fuertes: EF =27M

Contactos Neutrónicos: CN = 9M + E

Vértices Libres: VL= 3M - 2E

donde M = Módulo, E = Empalme, VL = vértices libres

Exactas:

Número Atómico: Z = NoA = 6M +2He (+-) D

Neutrones: A - Z= NoM-NoA = 7M +2He (+-) D + N

Número Másico: A = NoM = 13M +4He (+-)2D + N

Enlaces Fuertes: EF = 18M+2E +6He (+-)3D +2N

Contactos Neutrónicos: CN = 6M + E +2He (+-) D + N

Vértices Libres: VL = 3M - 2E

Un Módulo está compuesto por su núcleo y tres vértices; el núcleo es el Litio 7; cada vértice consta de una partícula deuterón; pero, para simplicidad en la elaboración de los gráficos, en cada vértice libre lleva el neutrón adicional que puede contener al formar un Empalme.

Para el análisis de emisión de partículas, podemos definir el modelo de la siguiente manera: un Módulo consta de un núcleo de Litio 7 y los Empalmes son partículas Alfa que adicionalmente pueden albergar hasta dos neutrones adicionales por Empalme, y los vértices libres que pueden poseer un deuterón o una partícula Alfa. Al formarse un Empalme se descuentan dos protones (uno por cada vértice involucrado en el Empalme en caso de que se asuman partículas Alfa en dichos vértices), quedando entonces las fórmulas de la siguiente manera:

Número Atómico: Z = 3M + 2E + 2He (+-) D

Neutrones: A - Z = 4M + 2E + 2He (+-) D + N

Número Másico: A = 7M + 4E + 4He (+-) 2D + N

Enlaces Fuertes: EF = 9M + 8E + 6He (+-) 3D + 2N

Contactos Neutrónicos: CN = 3M + 3E + 2He (+-) D + N

Vértices Libres: VL = 3M - 2E

Donde: He= helio (Alfa), D= deuterón, N = neutrón

Es suficiente la rotura de dos enlaces fuertes para comprender la emisión de un neutrón (en los isótopos pesados de hidrógeno basta uno solo) o de una partícula Alfa. Para romper un Empalme: dos o tres (por los neutrones adicionales que puede contener un Empalme, esto antes de partirse cuatro enlaces fuertes en el centro del mismo, prefiere partirse por la raíz del puente que él representa, es decir, se desprende del Módulo liberando al neutrón adicional que tienen en común o rompe el Módulo con la consecuente fractura del núcleo en tres o cuatro fragmentos), esto explica la emisión de neutrones tras un rompimiento, esto sucede y afecta consecuentemente la condición del cual pende cada uno de los neutrones adicionales involucrados. Ej.: Emisión promedio de 2.6 neutrones por la fisión del Uranio 235.

 (Todo lo planteado se basa en un solo fundamento.)

La necesidad geométrica de las ventanas pentagonales (que suman doce) es que permiten el curvado de la trama hexagonal, además, que son indispensables para la estabilidad nucleónica, ya que es por dichas ventanas por donde puede fluir el espacio al interior de la esfera para suplir el requerimiento de los sumideros nucleónicos que dan a dicha superficie interior así como permiten la salida de la radiación de cuerpo negro emitida en el interior de la misma por la interacción de y en los nucleones.

TÚNEL DE ESTABILIDAD ISOTÓPICA

Existen 59 combinaciones geométricas entre Módulos y Empalmes y conforman 12 series a saber:
[image: image10.png]Empalmes.
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Seguidamente el gráfico correspondiente:
[image: image45.emf]
Las series las observamos en diagonales; las series largas (las primeras) cuando sus extensiones llegan o superan la media esfera (todas las series) tienden a fiso - fusionarse para conformar series más altas, por lo tanto, muchas de las casillas de dichas series son teórico - geométricas (ya que la geometría a este nivel no toma en cuenta la repulsión electrostática) y en la gráfica de Módulos vs. Empalmes las vemos delineadas con su color pero, no rellenas (se ve solamente el marco); también se observa la superposición de series (horizontalmente) formando las zonas de amplia gama de isótopos con estabilidad nuclear; por consiguiente, si suprimimos en dichas series sus últimas casillas (dejando un solo solapamiento con la próxima serie) tendremos un túnel de estabilidad más ajustado (los coloreados).

[image: image13.emf]
Esta gráfica es realmente interesante, se le ha superpuesto la isotópica (Protones vs. Neutrones) a la cuadrícula de Módulos vs. Empalmes (la cual no es sobre la base de ecuaciones, sino, a disposiciones geométricas del rompecabezas nuclear - modular (mas adelante veremos que las ecuaciones utilizadas para el túnel de estabilidad son también de índole geométrica y aplicada a dichas series)). Es a mi parecer, realmente sorprendente la correlación de los gráficos (en escala proporcional a 120 protones vs. 200 neutrones y 20 Módulos vs. 30 Empalmes) y no parece ser mera casualidad por el simple hecho de partir de un solo fundamento (¿Será así?). Es de especial atención que en el final de cada serie se manifiesta en la gráfica isotópica saltos afines; como es el caso del final de la serie uno (14 Módulos) el desplazamiento de la barrera de los 126 neutrones, así como el final de la serie dos (15 Módulos) que corresponde a la zona del Uranio; y el final de las series tres, cuatro y cinco, demarcan elementos sintetizados por bombardeo atómico con una vida efímera estrellándose con la barrera de los 157 neutrones y prácticamente insalvable por la vía del bombardeo de partículas (pero, hay otra forma de sintetizar, lo veremos más adelante).

SERIELEJA: Es probable que ni poseamos a la serie 5.

CALCULO DE LOS RANGOS DE ESTABILIDAD

(Aquí viene lo más sencillo y asombroso como corroboración.)

Para cada posible combinación de (M)ódulos y (E)mpalmes de dichas series, le corresponde un cuadro o área de probabilidad isotópica que es una cuaderna del túnel de estabilidad; dichos cuadros tienen como coordenadas:

(NP(mínimo),NP(máximo))= (Neut (M,E)mini, Prot (M,E)mini), (Neut (M,E)máximo, Prot (M,E)máximo)

Donde:

El número mínimo de Neutrones de cualquier combinación es:

Neutrones = 4 Módulos + 2 Empalmes, pero, el requerimiento de rigidez al aumentar la repulsión electrostática introduce un factor esférico básico 2Esen(3E) en referencia a los dos neutrones adicionales con que puede contar un Empalme, correspondiendo a todos los posibles (60) cuando el modelo está completo (20M 30E) = (120P 200N), pero que dificulta al exceso de neutrones adicionales para los elementos de baja complejidad, Luego:

Neut (M,E)mini = 4M+2E (1+sen (3E))

El número mínimo de Protones de cualquier combinación es: Protones = 3 Módulos + 2 Empalmes, luego:

Prot (M,E)mini = 3M+2E

Para el número máximo tanto de Protones como de Neutrones tomamos en consideración la existencia del borde del núcleo, esto permite introducir un factor esférico de crecimiento por la existencia de vértices libres.

VL= 3 Módulos - 2 Empalmes

Como cada vértice libre puede poseer un deuterón sin complicar futuros Empalmes (y para no hacer más ancho el túnel de estabilidad como fuese si asumimos partículas Alfa en dichos vértices, es decir,me limito al mínimo posible) por lo que tenemos: Factor Esférico Deuterón =

FED= (VL) cos(3E) = FED = (3M-2E) cos(3E)

Cuando el número de Empalmes es 30, la función coseno de 30*3=90 vale cero como también 3M=2E lo que impone la dificultad creciente a los vértices libres a medida que crece la repulsión electrostática (lo que es lógico, cierto y comprobado), por lo tanto:

El número máximo de Neutrones de cualquier combinación es el mínimo más FED:

Neut (M,E)máximo = 4M+2E (1+sen (3E))+(3M-2E) cos(3E)

El número máximo de Protones de cualquier combinación es el mínimo más FED:

Prot (M,E)máximo = 3M+2E+ (3M-2E) cos(3E)

Se grafican superpuestamente:

• El modelo teórico bajo estos cálculos (túnel de estabilidad teórico).

• Los isótopos de los cuales tengo conocimiento.
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Coloreados a un solo solapamiento horizontal con la siguiente serie, tan igual que en el mosaico de Módulos vs. Empalmes.
[image: image46.emf]
Aquí sobre el fondo de los cuánticos primarios y secundarios, y sin coloreado.

Puede observar la correlación sorprendente de ambas gráficas (la del modelo hexapentagonal (túnel de estabilidad) vs. la realidad física de los isótopos); el no encontrarse dentro de una zona de estabilidad de su serie correspondiente del modelo geométrico es razón suficiente para ser radiactivo; los que están fuera son exclusivamente sintetizados por nosotros y, poseen una vida efímera ya que son extensiones degeneradas de vértices libres de elementos no estables de átomos "blanco" en el proceso de bombardeo al que son sometidos y no por el cierre de nuevos pentágonos que generarían series no presentes en nuestro joven entorno, teniendo, por consiguiente la pendiente del crecimiento de las series (diagonal) en la cuadrícula de Módulos vs. Empalmes. (Otra deducción geométrica.)

Las líneas que unen los marcos le dan consistencia a la serie y facilitan la observación de la misma (es de recordar que opté por solamente un deuterón por vértice libre, pero, realmente cada vértice libre puede extenderse hasta cinco protones en línea recta, ya que a partir de tal número podemos decir que contamos con otro Módulo (y por tanto su dirección de crecimiento será a 120° suponiendo que se toma como una superficie plana) el cual corresponde al siguiente marco de la misma serie, además de ser al menos tres vértices libres, quedan perfectamente justificadas las líneas antes mencionadas); introduje (En mi sencillo modelo) dos factores geométricos de gran simplicidad (y no hace falta complicarlos más) que compensan el crecimiento de la repulsión electrostática, es sorprendente la estrecha demarcación de la zona de estabilidad isotópica, que concuerda extraordinariamente con la realidad física (¿casualidad?); les queda entonces experimentar con la fusofusión para tratar de refutar el comportamiento del túnel, y sea cual fuese el resultado de los nuevos elementos sintetizados se deberán a este planteamiento. ¿O tienen algún otro modelo que no sea la impresionante Mora ?

(Quedan sueltas pocas piezas, pronto lo término de armar)

Conclusiones
-Un isótopo es radiactivo cuando su configuración no corresponde al de una serie de estabilidad al que concuerda su número másico; sea por defecto o exceso, lo que define su tendencia de estabilizar con una captura o una emisión.

- Los vértices libres pueden albergar un exceso de nucleones (primordialmente partículas Alfa y Deuterones) lo que permite la intercambiabilidad entre vértices y quedar configurado el isótopo en más de una forma, además el poder existir en más de una serie logra explicar las franjas dobles y múltiples de los espectros de los isótopos.

Queda pendiente:

• La definición exacta de los ordenamientos de los nucleones para cada isótopo en la geometría hexapentagonal. Queda en manos de los físicos con los recursos tecnológicos de medición de excentricidad de los núcleos, los momentos mecánicos y magnéticos, la dispersión de electrones, la captura de leptones y neutrones, utilizando inclusive procesos de fusión, el bombardeo y la fragmentación atómica, amén de los artefactos y mecanismos que desconozco y falten por inventar que refuten o corroboren este planteamiento.

FUSOFUSIORALEJA: Panamá canal II, falla de San Andrés en alerta sismológica roja, pero, ya lo están, creo, que es mejor tratar de desencadenar tal carga a voluntad con una debida campaña informativa lo suficientemente extensa e insistiendo en que no será más que un simulacro en caso que incitada nuclearmente, ésta no se mueva, así si creo que la gente que trabaja en predicciones sismológicas hagan un trabajo util, ya, que, decirnos solamente la magnitud del sismo que nos acaba de acontecer, luego de despertar aprisionado por el piso superior en vez de esperar el remezón en el centro del campo de golf,o prefieren esperar a que detone por sí sola, sin saber cuándo será; ya se hace con los picos con predecibles avalanchas los cuales son cañoneados para desencadenar a éstas y no esperar a la casualidad del evento natural sin saber ¿Cuando será?.

Fantasías teóricas de la época
- Hiperespacio: Túnel en el espacio - tiempo que une dos regiones del espacio con una distancia menor a la existente o aparente, al cual se podía tener acceso, ya sea por viajar a extraordinarias velocidades o por atravesar un agujero de gusano (discrepan los autores). El Sub Way cosmológico, entras por acá, y, sales por allá (del más acá al más allá sin pasar por GO pero tomando los $200 y sin decirnos si el viajecito fue isotemporal o demoró o redujo algo de tiempo), Star Gate avalado por la comunidad científica, con razón ya sacaron la segunda versión pero, desde una estación espacial sin ubicación espacio - temporal (en la Nada, pero, adentro de la realidad física, o química, o cómica), menos mal y no tenemos (en mi época y, espero, no en la suya) un negro compañero cerca para que lo intentaran; lo etéreo del espacio induce e implica un marco referencial estático y, por ende, no es admisible la magia de la chistera como un basamento científico.

- Viajes en el tiempo: Túnel en el tiempo (Es que existen dos tipos de Sub Way, el primero es espacial (Ya explicado) el segundo es temporal (Pero si te mueves, pierdes), el problema: se utiliza el mismo ticket y por tanto, nunca sabes dónde estás ni adonde vas; igualito que quedarte quieto, pero, estando perdido) que permite viajar a otras épocas, al cual se podía tener acceso ya sea por viajar a extraordinarias velocidades o por atravesar un agujero negro (discrepan los autores).

- Dilatación del tiempo: Variación del paso del tiempo real por viajar a extraordinarias velocidades (nunca pudieron definir que dirección y sentido tendría la supuesta flecha del tiempo o, por dónde se aborda al sub Way negro gusano para ir adelante o en retroceso), porque, así como plantearon que se podía envejecer menos de prisa; Digo yo "si fuera posible, se pudieran equivocar de dirección y envejecer más de prisa"; si algo tiene que ver con los relojes atómicos, es con respecto a la condición del flujo espacial y la velocidad de desplazamiento del o los relojes respecto a ello y/o a la fidelidad de las lecturas. (Existen fanáticos del melodioso trinar de las aves marinas, y hacen lo que sea para disfrutarlo y su pasión es ponerlo de moda en la radio tal como la canción de los gravitones. (conjunto musical de quién sabe qué lo que une a los cuerpos y sin saber porqué))

- Universo isotrópico: Donde, no importa la ubicación que se tenga en el universo, porque este es igual en todas partes en un instante dado (lo que les permite despreciar factores en la ecuación de continuidad y salir victoriosos en una exposición banal); si el "Todo" es un campo, el modelo del Big - Bang no lo es (Es solo una bomba de tiempo que explota pero no tiene soporte de donde sale tanto material ni explica la función ni ubicación de la antimateria.).

En la gráfica del universo bicampo, si tomamos en cuenta al fluido de campo, tenemos por primera vez no una gráfica tridimensional, sino, una hexadimensional al menos (tres dimensiones espaciales; una temporal, una de carga y la densidad; sucediéndose en la gráfica del campo, que la temporal demarca una posiciónal espacial, y el volumen del diferencial espacial, es, inversamente proporcional a la densidad del mismo) y si incluimos la séptima dimensión, la más importante, la Vida, lo tenemos TODO. Se puede viajar hacia adelante o atrás en la geometría espacio - temporal, pero, jamás ocupar el mismo lugar en la misma posición y en diferente tiempo (te moviste), a menos que vuelvas a él y Todo seguiría igual. Si viajas a la ubicación que tenía la Tierra hace dos años atrás, estarás donde ella estuvo, pero, no donde ella está. Es Absoluto.(Decían que no se podía representar al tetradimensional)
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- Dimensiones paralelas: Ocupando aproximadamente el mismo espacio al que conocemos, con una dimensión diferente a las nuestras, y las otras son idénticas (creo que el modelo delBig - Bang no era lo suficiente grande para que todos los posibles mundos pudieran existir, o, no era lo suficientemente másico, así poder ser un universo pulsante; para que, óigase bien, "pudiera frenarse" y colapsar en retrograda dirección (Big - Crunch) y, por tanto , un cuento:

MUNDO MULTIDIMENSIONAL.

En un lugar infernal e inexistente del universo, hay un planeta multidimensional, donde, líneas como saetas, planos, cual guillotinas y volúmenes como pompas rotas de cristal; pertenecientes a todos los infinitos tiempos, se cruzaban en tan basta magnitud y en velocidades tan diversas, unas con masa, otras sin ella; con rayos chispas y centellas, y cambios de temperatura que no soporta una estrella; que de iniciarse la Vida en algún espacio - tiempo, las restantes dimensiones acabarían con ella.

EL ABC DE LA ALQUIMIA ESTELAR

A - En las estrellas de primera generación, son factibles los elementos de la serie (0)

B - Los elementos ± hasta el Laurencio (103Lw) son generados en las explosiones novas y supernovas de estrellas de primera generación (posiblemente hasta la serie 6 según la magnitud de la explosión).

C - Las series faltantes se forman a consecuencia de la explosión supernova de estrellas de al menos segunda generación.

ABC RALEJA: La fusión estelar adiciona (+) a las series existentes (no pueden cerrar pentágonos, no forman nuevas series); la explosión nova multiplica (*) las series y las supernovas exponencian (* *)

Ahora la sorprendente superposición de las tres gráficas.
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Es admirable la correlación de la realidad isotópica y las predicciones de ésta teoría a través de dos diferentes comunes puntos de vista versus la mancha de estabilidad que incluyen los números mágicos en los dudosos cálculos referentes a y para ellos "místico tema" los Nucleónicos saben a qué me refiero.
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Explosiones atómicas para la paz
Si logramos fabricar un blindaje lo suficientemente rígido para las bombas termonucleares neutrónicas (a base de tritio) obtendremos una increíble onda implosiva el cual nos permita imitar las condiciones del núcleo de una estrella en explosión supernova; y si en su centro albergamos isótopos complejos siendo recomendables los isótopos de Lantánidos que sean de la serie 3 (modelo hexapentagonal), los neutrones faltantes serán suplidos por el tritio; se logre la sintetización de los elementos faltantes que sean estables como lo debe ser el (P 120 N 200), el cual por tener llenos todos los niveles electrónicos (Ya lo veremos en el siguiente capítulo) debe tener valencias: -1 -2 (y posiblemente otras negativas) y ser por tanto superconductor a cualquier temperatura. Supongamos una cadena de átomos formando una espira cerrada compuesta de (N) átomos; al N° 1 le substraemos prestado un electrón (e 1) por tanto puede recibir un electrón del átomo N° 2 (e 2), el átomoN° 2 queda en la misma condición que tenía elN° 1 momento antes, por lo que puede recibir a (e 3) y así sucesivamente hasta (e N) del átomo N° (N) el cual puede recibir el (e 1) cerrándose así el ciclo; por lo tanto, material idóneo para los campos aceleradores y directores que requiere un reactor de fusión abierto (Capítulo 8) el cual puede poseer un campo adicional como capacitor para almacenar la energía en momentos en que no sea deseable que estén energizados todos los campos; pudiéndose conmutar la energía de un campo a otro por medios electromecánicos, a menos que se descubra la forma o los materiales que permitan la fabricación de semi - superconductores eficientes (lo que no dudo) cosa que revolucionarían tremendamente a la electrónica.

Tabla periódica
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CUANTÍCAME EL CUENTO DE UN ESTUDIO EN DESORDEN

Todo comienza como cualquier día: "Por ningún lugar encuentro mi cuaderno, este estudio es un desorden", hasta un paquete de galletas hay en el piso, y al agacharme a recogerlo veo bajo el sofá a la tabla periódica, la recojo en primera instancia para colgarla (sin los lentes la veo borrosa), veo los bloques de colores de los cuánticos secundarios: s 2 d 10 p 6 y f 14 separado, se sacudió mi cerebro, lo vi cual si fuesen piezas parcialmente ordenadas del juego de bloques deslizantes y me puse a jugar.

(En la figura inferior duplicada la clásica tabla periódica tanto en símbolos como en números atómicos para su mejor observación, con s en verde, d en celeste, p en magenta y separadamente f en amarillo). 
[image: image51.emf]
Lo primero que hice fue tabular ordenadamente a los cuánticos secundarios s2, p6, d10, f14 como columnas (en orden cuántico secundario creciente de izquierda a derecha, cumpliendo con el criterio vigente para la época de que todo período comienza con un nivel s2, y como filas, al orden de aparición y llenado (una casilla por fila), demarcándola con el cuántico principal al que pertenece (letra y un color), obteniendo la siguiente tabla:
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Esto si está clarito, se ven varias relaciones gráficas muy interesantes; primero aparece K s2, seguidamente L s2, L p6apreciando por primera vez las diagonales cuánticas principales (una por color) de izquierda a derecha, luego le sigue M s2, M p6 ¡epa! se ve que la diagonal de M está truncada faltando el M d10 para ser completada y proseguir con N. Resulta que N s2 se encuentra entre M p6 y M d10, pero, tales interrupciones subsecuentes ponen en manifiesto las diagonales descendentes de derecha a izquierda que indiscutiblemente han de ser los períodos (Me atreví a introducir al R s2 para completar al octavo período, ya, que, indiscutiblemente, se observa que todo período debe terminar en un nivel s2), con un poco de atención podemos observar que las diagonales cuánticas N y O son caras de una simetría refleja K L M N - O P Q R. También observamos que los períodos se presentan en pares, donde al formarse un nuevo par, estos deben poseer un cuántico secundario extra; vemos que los períodos son de derecha a izquierda con sus elementos en orden creciente de izquierda a derecha, y, ya que estamos acostumbrados en la civilización occidental a escribir de izquierda a derecha. A esto hay que darle la vuelta, invirtiendo solamente los cuánticos secundarios. (Cuántas cosas están al revés; hasta el polo norte es el sur magnético.)
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Ahora se dejan caer para quedar superpuestos los bloques secundarios y alineados los períodos. (Ya ordené las fichas, gané, ganamos con un simple y metódico razonamiento .)
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Tenemos, ocho períodos, con los cuánticos primarios vistos por primera vez con un real ordenamiento "en gradas" y los secundarios perfectamente ordenados numéricamente de forma decreciente, sin bloques cuánticos separados, los elementos en perfecto orden creciente y la división simétrica de los cuánticos principales; ahora comprobemos su consistencia con la clásica: De los bloques cuánticos secundarios de la tabla periódica vigente, sólo están ordenados el d10 y el p6 (cuerpo principal, el cual no ha variado), luego, los desordenados son el bloque s2 que lo colocamos a la derecha y una fila hacia arriba respecto a p6 y el bloque f14 debe ser colocado a la izquierda del d10; pero, tal como se tiene ordenado los elementos en la tabla clásica, los dos primeros elementos de las dos series pertenecientes al bloque cuántico secundario f14 vienen precedidos de un primer elemento del bloque d10, tal como si estos dos elementos (Lantano y Actinio) fuesen apuntadores de dichas series, tanto así, que éstas llevan sus nombres (serie Lantánida y serie Actínida), y estos elementos al igual que todos los de ambas series f poseen la misma valencia 3, y cada serie y su elemento insignia poseen similares propiedades y comportamiento físico - químico; luego: Identificaremos al Lantano como elemento encabezador de su serie, y en su lugar (bloque d10) colocamos al antes último elemento de la antigua serie f14 correspondiendo tal honor al Lutecio, de igual manera trataremos a la serie Actínida y el Laurencio; con esto salvamos el escollo de tan clara dualidad (de 1 d + 14 f a 14 f + 1 d, los quince del patíbulo pertenecientes al grupo: IIIA); y me queda una carta, solo una por jugar, y por tenerla en la mano, voy a trancar el juego, es el As R s2 para el octavo período cerrar y con el que puedo contar con ciento veinte niveles electrónicos que extraordinariamente coincide con mi modelo nuclear (con ciento veinte protones, uno para cada cual). ¿Otra casualidad? ¡O mera comprobación!. Un intermedio haré para explicar la cantidad de electrones que un cuántico secundario puede albergar.                                                    LAS CEBOLLAS
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El campo eléctrico estratifica al magnético y frena proporcionalmente el paso de espacio a los sumideros del nucleón (efecto electrostático sobre el efecto magnético), el neutrón libre posee un menor efecto magnético que el protón (ya que los TEMM de ambos poseen el mismo poder tensionante y/o polarizador, por ende al poseer menor masa el protón el efecto magnético remanente o manifiesto al exterior del TEMM es más notorio); la influencia del campo eléctrico del protón logra estabilizar al neutrón ya que también se estratifica el campo de éste, además influye la existencia del efecto del enlace formado (enlace fuerte) lográndose el punto de equilibrio (estabilidad) cuando la cantidad de energía emitida por ambos es igual al equivalente másico de espacio absorbido por los nucleones involucrados en la misma unidad de tiempo.

Imaginemos dos cebollas con las mismas características de forma y tamaño, una verde, la otra morada, a las que le ahuecamos cónicamente el penacho; seguidamente las partimos por la mitad en sentido meridiano y les quitamos la capa central ya que será hipotéticamente el alojamiento (ubicación geométrica relativa) del protón; a una le entresacamos las capas impares (físicamente es difícil pero no imposible (ver siguiente nota)) dejando las pares de adentro hacia afuera, luego corresponderá al substrato negativo ya que su capa más interior es la que cubrirá al núcleo (partícula positiva) y a la otra le dejamos las capas impares; vemos que las capas de una cebolla están separadas en el corte cónico y unidas en la zona de la raíz; colocamos un protón en el lugar del corazón de la cebolla y cerramos barajadamente con la otra, y ya tenemos los corredores permitidos y no permitidos para los leptones másicos; mientras poseen poca energía orbitan en la proximidad del corte (portal estrecho = -2e que corresponde al mínimo cuántico secundario), al aumentar su energía y por ende su velocidad, requiere una órbita mayor y por tanto ésta crece hasta ser ecuatorial; órbitas mayores dentro de su capa de confinamiento solo pueden ser elípticas acercándose un vértice del eje mayor de la elipse al sumidero que es de su misma carga y por tanto opositora (repulsiva), pero también por el otro vértice que es la zona donde las capas permitidas se unen (raíz de la cebolla morada, portal ancho = +4e que corresponde al diferencial con los cuánticos secundarios); si la elipse es lo suficientemente alargada, logra pasar a una capa más amplia ubicándose en una órbita permitida acorde a su energía en el corredor al cual ha ascendido; a medida que un leptón pierde energía disminuye su velocidad haciéndose circular hacia la zona del "corte de la cebolla", se vuelve el corredor cada vez más angosto a medida que se aproxima a dicho corte o portal estrecho = -2e (que en verdad el espesor equivale al diámetro virtual del electrón para esa energía adicional remanente y la densidad espacial en que se encuentra), al perder más energía se "sale" cayendo en una capa "prohibida" que lo repele y cae a la capa inferior que lo atrae, hacen que se desprenda (emisión) de una cantidad de energía y logre descender a la capa de origen (o intermedia en caso que la excitación haya sido suficiente como para que el electrón haya podido ascender más de una capa); vemos pues, que si no es suficiente la energía que recibe un leptón, éste no puede "ascender" orbítales; un leptón "excitado" tiende a radiar la energía de excitación ya que se comporta en parte como un mesón leptónico con su cuasimasa exterior indiscutiblemente positiva (para el electrón) que tiende a neutralizar la carga que manifiesta el electrón en proporción a la cantidad de cuasimasa exterior existente, por ello y por el nivel energético de excitación que demarca la contracción del toroide confinador es que queda explicada la dimensión virtual del electrón.

Cuando cae a la capa prohibida es porque ésta también es negativa, ya que su pseudo atmósfera es positiva y por tanto en la capa en que se encontraba, tiende a repeler la corteza extra y obliga a emitir energía a medida que se fusiona con el espacio negativo que obligadamente tiene que fluir, ya que el consumo de espacio por parte de los sumideros del nucleón continúa, y por tanto, los corredores no son exclusivos de un tipo de substrato (se entrecruzan), pero sí una predominancia de un substrato sobre el otro y de una manera dinámica (misma proporción de los substratos del fluido de ambos campos y de manera alternada), ya que ambos substratos en contacto (la pseudo atmósfera y el substrato negativo) se encuentran altamente tensionados (suficientemente densos) y poseen la misma dirección radial (el electrón descendiendo y el espacio estratificado de todas maneras colapsando al sumidero de substrato negativo del protón; por lo tanto se presenta la doble atracción que ya sabemos a que conlleva; es por todo esto que la energía radiada al descender de nivel es menor que la de excitación porque el resto ya ha sido irradiado mediante otro proceso o circunstancia);
[image: image15.png]luego cada cuantico secundario tendré una capacidad electronica: = Pe + (N° Cuéntico)* Pa; donde
no olvidemos que Pe es menos dos electrones y Pa es mas cuatro electrones, el cuantico s es el

primero: s) = -2 + 17 4 = 2, luego s posee capacidad para dos electrones, los dems cuanticos a
continuacion: p() = -2+ 24 =6, d) = -2+ 3 4 =10.f) = -2+ 4 4 = 14. Comprobemos la posibilidad
de un quinto cuantico secundario, g() = - 2 + 5 4 = 18 electrones, lo que seria un nuevo par de

periodos (9 y 10) con un total de 120 que llevamos mas 100 que implican los dos nuevos periodos da
un total de 220 niveles electronicos que verificaremos si es posible en una variante del modelo de
configuracion nuclear propuesto (Ya que no se cuenta con otro): tenemos que ubicar a 100 protones
adicionales alos 120 existentes




· Primero: probamos alojarlos en los hexágonos (Módulos) que son 20; luego corresponden 5 por cada uno, que sumados a los 3 básicos tenemos 8 que de ninguna manera corresponde a una organización hexagonal, por lo tanto queda automáticamente descartado.

· Segundo: probamos alojarlos en las fronteras (Empalmes) que son 30; luego corresponden 3.33333333 por cada uno, que ni es entero ni tampoco es par, por lo tanto también queda descartado.

· Tercero: tratar de repartirlos entre Módulos y Empalmes; tomemos 3 por Módulo que dan 60, luego restan 40 para repartirlos en los 30 Empalmes y como tampoco cuadra, queda descartado por ñapa.

Conclusión: no es nuclearmente concordante la existencia del supuesto secundario g(18); luego, queda confirmada la consistencia del modelo 120 tanto de niveles electrónicos como del número de protones del modelo nuclear, reservando el nombre de PERECIO para el elemento 120 si logran sintetizarlo con ≤ 200 neutrones (isótopos) y/o ser superconductor a cualquier temperatura (ya que ha de poseer todos los niveles electrónicos llenos).

[image: image56.emf]
Volviendo a este nuevo ordenamiento periódico, se aprecia una configuración de capas similar a la cebolla, coloreamos las capas y analicemos su tabulación para ver a que nos lleva.

Es de esta manera en que se aprecian los períodos, y con la que voy a trabajar, pero ordenaré los bloques para sincronizar (alinear) a los cuánticos primarios y mejor podrás apreciar, las capas de la cebolla que pronto verás pelar.
[image: image57.emf][image: image58.emf]
Ahora mejor se aprecia una sección radial, que girada me parece una esfera ha de formar, tabulemos a las capas para ver que pasa.

Se esperaba la simetría de los primarios con sus secundarios en forma decreciente (diagonales, mismo color), también en orden descendente a la izquierda y ascendente a la derecha (para cada secundario, aunque ya estaban ordenados por la simetría del mismo; pero lo mismo sucede con los cuánticos principales, fíjese las letras KLMN y OPQR en la cúspide y a los lados de la línea de simetría), es notable que tan extraordinaria simetría sea a partir de una asimetría donde los números de los períodos del lado izquierdo van de dos en dos de manera creciente (de izquierda a derecha por capa); mientras el lado derecho, corresponde a un mismo período (siendo par si la secuencia de los de la izquierda de la misma capa corresponde a impares, e impar si la izquierda es par), siendo por este concepto totalmente asimétrico (a simple vista, pero esto pudiese tener otro tipo de simetría, ya que parece que guardan los lados una relación matricial).

Al menos me parece que esta tabla propuesta posee mucho mejor ordenamiento cuántico y de todo tipo que a la que tienen actualmente. (Tengo suerte porque a nadie antes se le ocurrió tal válida tabulación desde cualquier punto de vista y develar los patrones que la conforman y la rigen, además consolida a mi modelo nuclear que es proveniente de otro cuento.)

NOTA: Cocina un poco las medias cebollas y te será más fácil entresacar y barajar las capas con un poco de mayonesa.

De momento aquí les muestro, un artístico rosario cuántico secundario (de abajo hacia arriba).

[image: image59.emf]
CUÁNTICORALEJA: Si se cuenta con de TODO un poco, el conocimiento previo junto a la lógica y la imaginación, han de permitir descifrar su fundamento.

[image: image60.png]



Si logramos implosionar a elementos Lantánidos (tierras raras N f14) los que corresponden a media superficie esférica del ordenamiento nuclear, y en un medio saturado de neutrones, sería factible la sintetización del premio mayor del Universo, el gran superconductor 120P 200N; por lo que utilizar gran parte del material fuso y fisionable a disposición para simular la condición de una explosión supernova de una estrella de segunda generación, debemos acorazar (fuerte blindaje externo) a bombas neutrónicas a base de Tritio (isótopo de Hidrógeno con dos neutrones) en las que introduzcamos en su centro material de la serie 3 (tres pentágonos cerrados que corresponde a la media esfera nucleónica al cual pertenece el bloque Lantánido, primordialmente el Neodymium 60 Nd 150 que marca el fuerte corrimiento o rotura de la barrera existente de los 82 neutrones (del cual cuenta con el isótopo 142), Samarium 62 Sm 154 y Gadolinium 64 Gd 160 donde son estos los más recomendados por su alta proporción de neutrones, a menos que se tenga a disposición isótopos más másicos (por bombardeo neutrónico aunque sean radiactivos) y del cual no tengo información, ya que con la que he contado es limitada), que casualidad, lo recomendado también es escaso. Otra posibilidad es intentar con elementos de la serie cuatro y la serie dos, es más difícil el encaje pero es otra alternativa; como punto de partida tenemos al Hafnium 72 Hf 180 como representante de la serie cuatro y al Cadmium 48 Cd 116 como representante de la serie dos, aliñado con Paladium 46 Pd 110 e Ytterbium 70 Yb 176 amalgamado con Mercury 80 Hg 204, y EUREKA!!! sintetizamos al superconductor 120 (en cambio las bombas neutrónicas las tenemos para autodestruirnos, pero espero eso pronto cambiará). Dios no juega con los dados, pero, es el dueño del Casino.

NOTA: Utilicemos las bombas del desarme mundial para el progreso de la Humanidad.
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El Universo
[image: image62.emf]
INTRODUCCIÓN A UN SOLO FUNDAMENTO

Desde los albores de la humanidad venimos haciéndonos un sinnúmero de preguntas relacionadas con todo lo que nos acontece; son los enigmas de la naturaleza los que parecen en principio no tener respuestas, llegando a ser la razón temática por excelencia de todas las tribus y de sobrenatural manera por las noches cuando es posible observar la grandeza del cosmos y percibir lo efímeros y minúsculos que somos, llegando a aceptar crear y justificar la existencia de los todopoderosos dioses; todo debido a la inferencia de la causa y su efecto; por ejemplo: un jarro de alfarería existe ya que alguien tomó cierta cantidad de arcilla que la trituró y amasó con agua para darle forma y orearla, luego hornearla; tenemos que el jarro existe porque alguien lo hizo; luego lo que los hombres no han hecho es obra de los todopoderosos dioses que son el material y el antimaterial. Mucho ha avanzado la humanidad en el conocimiento científico, y en los albores del tercer milenio todavía son desconocidos los fundamentos de la TOTALIDAD y su dinámica.

Es ampliamente conocido por la comunidad científica el efecto gravitacional, mas no así su causa; en otras palabras: se sabe calcular con extraordinaria precisión con qué fuerza dos cuerpos se atraen, pero, no tienen la más remota idea de ¿Por qué los cuerpos se atraen?, suponen que los cuerpos intercambian gravitones (partículas sin masa que viajan a la velocidad de la luz, deducido teóricamente) pero que nunca se han detectado. Utilizan aceleradores de partículas para despedazar nucleones (menos mal que nací en esta época) y ver que sus fragmentos se desvanecen quedando reiteradamente en pié la pregunta: ¿De qué están hechos la materia y la energía?. Sabemos cuantos protones y neutrones tiene determinado núcleo atómico, pero no así la forma en que se agrupan (y no es en forma de mora). En la observación del macro cosmos, tenemos la limitante barrera del universo observable, umbral inexpugnable causado por la igualación de la velocidad de recesión (velocidad con que se distancia una galaxia de nosotros) y la velocidad de la luz, por consiguiente, vedados tanto el principio y el fin de la trayectoria que recorremos, luego, no comprobable de manera estricta ningún modelo cosmológico (incluso el que prontamente conocerás o repasas quien sabe si por enésima vez) también vedada la observación del campo antimaterial, el cual ha de ser másicamente equivalente a nuestro campo material; que cosa, ya estoy tratando a nuestro universo como campo que es; pero solo tomando en cuenta la total TOTALIDAD será posible resolverla (Una global imagen puede darnos la luz que permita desenredar el misterio del nudo Gordiano ∞ que unifica los campos). La física teórica requiere más mente que equipos para su planteamiento y más equipos que mente para su comprobación. Este modelo se sustenta en un solo fundamento :

"El TODO ESTÁ CONFORMADO POR UN PAR ANTAGÓNICO DE SUBSTRATOS Y DE SUS RELACIONES HAN DE EXPLICARSE TODAS LAS POSIBLES REALIDADES".

"La expansión del Universo observable es obvia. La curvatura de la luz por efecto gravitatorio está probada. La antimateria en nuestro medio es cosa de laboratorio. La supersimetría es lógica. Nada con los viajes en el tiempo" Mascullaba el autor; tomó un papel y, la punta del lápiz puso en su centro; "Éste es el centro del Universo, es el tiempo cero" Influenciado por el modelo del BIG BANG, "Se inicia la expansión..., en todas direcciones..., todas serán curvas..." Resultado: una roseta; "¡¡¡¡Caramba!!! No se requiere que el Universo se frene a sí mismo para retornar al punto de partida..., su trayectoria puede ser causa suficiente y no hace falta tanta masa por unidad de volumen como dicen; pero..., la energía liberada en la Gran Explosión se adelanta a la masa por viajar a la velocidad de la luz ¿Y la antimateria?..., ¿Será que la antimateria.....?, ¿¡Será que la antimateria domina la mitad de las posibles trayectorias!?" Y trazó una raya dividiendo el papel en dos partes. Observó la roseta y se encontró con trayectorias que cruzaban la frontera demarcada y otras partían (mejor dicho: "llegaban") paralelas a la línea divisoria curvándose en un solo sentido a cada lado y queriendo llegar perpendicular al plano centro de la roseta; "¿Pero, si la materia es "antagónica" a la antimateria..?, deben atraerse.." Y se acordó que "Todo" debe ser un "campo"...., "¿Un campo como....?, ¡Un campo magnético....! ¡Con sus líneas de campo.....!, ¡Partiendo como una fuente desde un polo cual si fuese el agujero de un disco fonográfico!"; Dirección perpendicular al plano meridiano tanto arriba como abajo cual si fuera una fuente reflejada en sí misma, "¡Y llegando al otro polo del campo" Obligadamente incidiendo tangente al plano divisorio, "¡Para volver a salir....!, ¡¡¡¡Eureka!!!!" Una nueva concepción del Universo ha surgido de mi mente.                 

HIPERSINGULARIDAD 


La salida de la Hipersingularidad es estrecha para ambos campos; el fluido de campo está muy apretujado, extraordinariamente denso, casi su totalidad se encuentra en condición singular; la totalidad del substrato en menor cuantía se encuentra fusionado en energía con su equivalente cantidad de substrato antagónico (el cual se encuentra en demasía), luego, el excedente de un substrato sobre el otro define la carga del fluido por no contar con su antagónico substrato (solamente lo consigue en la Hipersingularidad al interactuar ambos fluidos), además, se encuentra tan tensionado que su condición sólo es posible en estado másico, esta condición del fluido también se encuentra en la entrada de la misma, y la denomino: MASERGIA (masa y energía); es indiscutible que la masa de la masergia sea de un solo tipo por campo, es la que define la carga del fluido; masa que se originó en la Hipersingularidad al desdoblarse una cantidad de energía a consecuencia del trabajo que realizó para mantener separados a los campos (ya estamos conscientes que todo trabajo cuesta energía), mientras el par de diferenciales (uno por cada campo) pasan por la Hipersingularidad, diferenciales que por sus cargas opuestas (característica de cada fluido) se atraen (antagónicos), además, electromagnéticamente, ya que dicha proporción de substratos del fluido es constante para todos los diferenciales; debe ser la misma que presenta la masergia a la entrada y la salida a la Hipersingularidad, que por ser antagónico a la masa de la otra y juntas están entrando (la entrada es común para ambos fluidos), se atraen por carga y por poseer la misma dirección (hacia el (0,0,0,0,..)) se atraen electromagnéticamente luego, condición de doble atracción [image: image16.emf] que afirmo conlleva a la fusión de las masas antagónicas en energía (misma cantidad que se requiere para realizar el trabajo antes mencionado); esto debe cumplirse, ya que es el centro propiamente dicho de la Hipersingularidad (el centro se encuentra en el vértice mismo de las geodésicas el cual también son las salidas de la Hipersingularidad. Luego, la Hipersingularidad ha de comenzar antes, en la última fase contractiva de los ciclos fluídicos). En el vértice, la condición tridimensional está vedada teóricamente, ya que por geometría todas las geodésicas convergen a las coordenadas (0,0,0,0,0,...), luego, no es posible la condición volumétrica; no he introducido ningún elemento externo para reposicionar la condición inicial del campo (reposición del defecto de masa acumulado por la fusión nuclear, del costo entrópico, aunque nos falta por mencionar la fuerza electromagnetomotriz); retornando al fluido heterogéneo (espacio, masa y energía) o fluido de campo, con su carga identidad de substrato o carga estática, tenemos, que es un fluido cargado en movimiento por la geodésica que le tocó recorrer, siendo, por tanto, cerrada su trayectoria, equivale al desplazamiento de una carga a través de una espira de un embobinado toroidal (similar a como imaginamos las líneas de un campo magnético), luego, ha de inducirse un toroide electromagnetomotriz dentro de él; y, si tenemos un TEMM inmerso en un fluido con carga, ha de inducirle desplazamiento al fluido por sus líneas de campo (lo uno no se da sin lo otro); ambos afectados por la FEM inducida por ambos conceptos en el TEMM; por lo tanto, el fluido se encuentra dentro y como parte del campo electromagnetomotriz; la cantidad de energía que se desdobla en la Hipersingularidad por unidad de tiempo (el tiempo también transcurre en las singularidades) es equivalente a la cantidad de ambas masas remanentes de las dos masergias (ya que es justa la cantidad requerida y por tanto, impone la desproporción de los substratos de ambos campos que persisten como masa a la entrada de la Hipersingularidad que por deducción ha de ser la zona en que interaccionan las masergias) que se van fusionando desde la entrada y durante la mayoría de su paso por la Hipersingularidad; y como ya he dicho: La Hipersingularidad comienza antes del fin de las geodésicas, el perímetro radial de su común entrada, es mucho mayor que el perímetro radial de sus dos salidas que corresponde a la singularidad misma, es decir, el vértice de todas las geodésicas de ambos campos, el cruce de la lemniscata, la unidimencionalidad absoluta (te acuerdas del punto y la media, te fue útil) donde nuevamente arranca la dimensionalidad geométrica (una salida por cada campo cual si fuesen el surtidor de una fuente y su imagen refleja, mientras, que la entrada es radialmente común para ambos campos). De otra manera: imaginemos dicha Hipersingularidad como si existiesen dos arandelas mecánicas que estuvieran una sobre la otra, ligeramente separadas en sus bordes exteriores; y, es en dicha separación por donde ingresan las dos masergias, iniciando la transformación en energía de la fusión de la masa remanente de las dos que convergen hacia el centro geométrico cual diafragma de cámara fotográfica, impactando con la energía que converge radialmente opuesta; la energía requerida para mantener separados ambos campos es consumida y desdoblada en sus equivalentes másicos de manera instantánea (Nada más que el coste del trabajo de mantener separado a los macrocampos durante el tiempo de su paso); esto ocurre en la Hipersingularidad; pero, el borde interno de la arandela superior (igual es la ubicación del borde interno de la arandela inferior, ya que sendas coordenadas son (0,0,0,0,0,.....) luego con salidas unidimencionales) es el ápice del fin e inicio de las geodésicas del campo superior y a la que infinitesimalmente no se ha llegado y, por lo tanto, atractiva a la "masergia material" y repulsiva a la "masergia antimaterial".  Luego, deducible que a la otra masergia le ocurre lo mismo en la otra arandela; los fluidos se fusionan en energía y esta no discrimina a cual campo pertenecerá a la salida pero, será mitad y mitad (Parte del fluido material se vuelve antimaterial y viceversa) quedando explicado el equilibrio dinámico del bicampo y la hipersingularidad; la masergia que supera el infinitesimo de la cúspide (vértice) de las geodésicas trae consigo la "inercia" y la repulsión electromagnética de la masa masergial (que corresponde a un solo tipo de substrato por campo) y se le suma la "repulsión" que le imprime la polaridad del otro lado del vértice por consecuencia del TEMM de dicho campo que concuerda con la geometría (Las geodésicas han de separarse); luego, queda explicada la obligatoriedad de la Hiperinflación, que tendrá forzadamente la velocidad de unificación a la salida, que será contrarrestada por la "gravitación" (pérdidas por fricciónviscosa y el colapso fluídico por efecto de las cuerdas cerradas (Los gluones)) a lo largo de la geodésica, aunque se manifieste una aceleración positiva al superar la máxima expansión (2/3 de la trayectoria), pero, esto es a consecuencia de superar la media geodésica, donde, nuevamente cambia la polaridad del TEMM del macro campo (La primera vez que cambió fue en la Hipersingularidad), y por tanto, se vuelve atractivo a la carga del fluido de campo en cuestión, pero, no por ello las leyes de la física han de cambiar en la fase contractiva de la geodésica (No se invierte ningún proceso, solamente prosigue aumentando la rata de colapso mientras sigue disminuyendo la rata de expansión). A media geodésica se presenta el equilibrio de espacio absorbido y energía emitida, pero, es pasado los 2/3 en la geodésica donde se manifiesta como equiparidad de espacio generado por desgaste de la energía libre (Cuerdas abiertas) y la absorción de espacio por parte de las cuerdas cerradas (la materia), prosiguiendo la aceleración hasta llegar al punto del inicio del Hipercolapso, el cual no posee compensación expansiva, porque, antes que colapse el volumen restante, ya no existen las estrellas, son galaxias negras aún separadas por espacio (Las glándulas del cuento), solamente se le opone la repulsión electromagnética del mismo fluido, pero, esta misma es la que obliga al fluido fluir y autoinducir al TEMM y responder al mismo; luego, aunque procesos contrarios, también se diferencian en sus ratas de comportamiento inverso porque, en la Hiperinflación la tremenda cantidad de energía tensiona al espacio generado, con lo que en algo frena o compensa la expansión; el ingreso de ambos fluidos en la Hipersingularidad lo realizan con fluctuaciones de densidad y por tanto el resultado en la salida de la misma también posean similares irregularidades (rugoso). La suma de todos estos factores impide que un ciclo sea igual a otro (el cambio es otra constante). 


En la gráfica observamos en rojo a la fase expansiva y en verde a la fase contractiva; la parte inferior corresponde a la variación de la velocidensidad del fluido de campo a medida que recorre la geodésica (parte superior); en la trayectoria más externa, podemos observar las cotas desde π veces la velocidad de la luz a la salida de la Hipersingularidad para ir decreciendo hasta la velocidad de la luz a dicha densidad espacial, hecho que ocurre a 2/3 de la trayectoria geodésica y corresponde a la máxima expansión y proseguir acelerándose hasta aproximadamente 0.42 π C, momento en que ingresa a la Hipersingularidad denotada en amarillo; pero, lo mismo ocurre en las demás trayectorias, la diferencia radica en la densidad, por lo tanto: es la velocidad de la luz referenciada a la densidad en que se encuentra lo que es constante (Patrón de longitud elástico). La parte inferior del gráfico también corresponde a la gráfica de la Entalpía del fluido de campo, en la Hipersingularidad su valor es máximo (Vértice) que decae a su valor mínimo a 2/3 partes de su recorrido (Y que es cero para tal posición en la trayectoria más externa); el tiempo geométrico es el angular, el tiempo lineal es la horizontal (Cero en la salida de la Hipersingularidad y máximo para 0.42 π C donde por entrar a la misma también ha de salir de ella y vuelve a ser cero a la izquierda).

SINUSOIDERALEJA: La cuerda podrá desenrollarse, pero no estirarse para una densidad constante.

Tenemos por consiguiente, una infinita gama de radios máximos geodésicos y por tanto, múltiples soluciones de modelos de universo planteados por los actuales físicos, donde y por el cual se preguntan ¿por qué Dios escogió uno idóneo donde sea posible la vida? (principio antrópico) (si no es el idóneo, no es) y/o si ¿El universo existe para que la vida se dé? (Principio antrópico fuerte). Definitivamente, al haber infinitas posibles geodésicas, en un buen número de ellas se dan las condiciones para la vida (donde exista el espacio, la masa y la energía), y no en toda la extensión de las mismas es posible tal fenómeno; por lo menos están vedados los primeros 2α=30° (Hiperinflación) así como los últimos 2α=30° (Hipercolapso) ya que ambos son en extremo calientes y por tanto densos donde la condición espacial está prácticamente vedada, en el primero no existen las estrellas, ya que no han tenido tiempo suficiente para formarse, y en el segundo, ya no existen las estrellas, solo agujeros negros (donde las equiparidades másicas se encuentran fusionadas en energía y el remanente de masa manifiesta su carga proporcional al del medio en que se encuentra ya que representa la condición de carga del fluido por ser parte de él).


La Vida sólo es posible en el grupo de geodésicas de densidad intermedia (desde 1/3 a 2/3 de todas las posibles gamas de su densidad promedio), y entre 2/3 a 1/2 de su trayectoria (intermedio entre al menos los primeros y los últimos 2 α=30°). El cambio de la polaridad del TEMM del macrocampo (a media geodésica) hace que su efecto sea atractivo al fluido del mismo, por ende, ayuda a colapsar todo desde la trayectoria más interna hasta la más externa en conjunción al desgaste del material fusionable de las galaxias que se van volviendo negras colapsando espacio y extinguiéndose la emisión de energía. Al pasar por la Hipersingularidad, es totalmente aleatorio la geodésica que le corresponda y al tipo de fluido y nada tiene que ver con la que acaba de recorrer; esto es debido a las irregularidades de densidad de los mismos fluidos. (La materia es una aberración del fluido de campo.) además de no coincidir con el diferencial del otro campo al iniciar el ciclo que ya culmina, esto es debido a que los dos macrocampos rotan contrariamente para la posición invertida en que funcionan; pero al rebatir el inferior y quedar al lado del superior gira en el mismo sentido poseyendo polaridad contraria su TEMM, por tanto el comportamiento de los dos fluidos de campo se comportan de la misma manera incluyendo el spin de las partículas posean el mismo sentido y en cada fluido las antiparticulas spin contrario; Ello al parecer rompe el concepto de supersimetría, y lo hace;  obviamente si codo a codo rebatido 180º uno de ellos indiscutiblemente los dos giran el el mismo sentido, luego entonces definir arbitrariamente o con conocimiento previo si ello es horaria o antihorariamente, ello condiciona el spin de los nucleones  predominantes; ello también condiciona la tendencia del crecimiento nuclear en sentido horario o el contrario (Ya dirán cual es el prevaleciente sentido).  Nota: mira en las dos animaciones como se expanden y contraen los diferenciales en una trayectoria curva sin requerir el frenado a condición estatica para retornar al Origen, suficiente su curva trayectoria y mantener por ello la inercia (Móvil Perpetuo).

La expansión y la contracción de los diferenciales de campo son consecuencia de las ratas entrópicas; la de cuerdas abiertas (incrementadoras de la entropía) y de las cerradas (decrementadoras de la misma) abrir una cerrada cuerda nos resulta fácil, cerrar una cuerda abierta eso si que es difícil.

La trayectoria del  Universo Observable (y del cual somos su centro al recorrer su geodésica en la geometría espacio-temporal) tiene la forma perimetral de una gota (forma de media lemniscata; cosa curiosa, lemniscata: figura curva ∞ usada como el símbolo de infinito ¿?)
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Lemniscata que al girarla 45 ° y desarrollar un cuerpo de revolución, se obtienen dos campos toroidales cual si fuesen imágenes antagónicas (una reflejada) de una fuente (surtidor - sumidero cada uno), correspondiendo uno al campo material y el otro al antimaterial; lo están ocupando en su totalidad, se retroalimentan a sí mismos en la Hipersingularidad (punto de contacto de los dos campos, principio y fin de ambos flujos donde reacciona la materia y la antimateria con la finalidad de mantener separados ambos universos con el adicional resultado de impulsar nuevamente a los fluidos universales de ambos campos a recorrer la finita trayectoria cerrada (geodésica); siendo el motor propulsor universal de dos volúmenes dinámicos, finitos pero continuos). Volviendo a los campos, en la trayectoria más cerrada (las más interna) la condición espacial está vedada, ya que la densidad es extraordinariamente elevada; en la más externa la condición másica no está presente al igual que la energía en su máxima expansión, viene a ser como una burbuja que nos separa de la NADA; luego: fuera del Universo hay NADA y por lo tanto al Universo NADA lo frena (condición indispensable de móvil perpetuo); la Vida sólo es posible en las trayectorias intermedias debido a que en ellas se encuentran los tres estados (masa, energía y espacio); y por ser perpetuo el Universo, y en este momento de la eternidad, podemos decir que existimos, concluimos que el fenómeno Vida es un parámetro constante (el Universo está vivo, conformado por dos campos antagónicos en contacto íntimo en un punto singular donde interaccionan y retroalimentan su esencia eternamente).

OTRACASUALIDALEJA: Sierpes enrolladas del báculo de la medicina y/o hechicería y el ADN.

VIDALEJA: Es la Vida por consiguiente, un fenómeno continuo al igual que el tiempo; el Universo está vivo, vive desde y para siempre, donde toda especie viviente, de cualquier momento de la eternidad y en cualquiera de los campos, cumple su cometido de ser, imaginar, comprender, maravillarse y morir (sino, no vivimos todos por falta de espacio _ tiempo) y reproducirse en el camino. Dios vive en y de nosotros, somos parte de él, Dios es bueno y malo, el diablo no existe, Dios lo es Todo.
Reactor de fusión

Basta con suplir el equivalente espacial requerido por la exigencia de la materia que se encuentra debajo de los cuerpos para levitarlos, y un excedente de éste para poderlos distanciar o elevar, esto es empuje, es, fuerza antigravitacional; y para lograrlo, lo más eficiente es la tecnología estelar, la fusión nuclear controlada. Desarrollar semi - superconductores con los cuales poder conmutar campos superconductores aceleradores y/o directores para lograr la fusión controlada del deuterio en helio (fusión en frío la cual consideran descartada). 

Para lograr la fusión nuclear es indiscutible forzar a los núcleos a aproximarse tanto que los obligue a entrar en contacto; la manera natural es la estelar, que a fuerza de contracción  logran tal condición de primordial manera importando poco la temperatura, pero la energía es posible aplicarla en diversas formas, es decir, al aumentar la temperatura del agua, sus átomos oscilan a mayor velocidad, las microondas permiten hacer oscilar a los átomos de agua a la frecuencia del punto de ebullición, esta condición corresponde a determinada temperatura, luego, la temperatura de una sustancia corresponde a cierta frecuencia de vibración de sus átomos no importando la forma o el medio por lo cual o como fue logrado; por  tanto, la suma de dos formas de manifiesta energía como lo son presión y temperatura empleado, puede ser sustituida por su equivalente componente inercial de aproximación capaz de vencer a la repulsión electrostática y lograr la fusión, pudiendo ser orientada obteniendo como resultado al motor propulsor estelar. El reactor abierto de fusión nuclear, la gran solución.

Actualmente los intentos de un reactor de fusión se basa en el confinamiento por extricción y en caso que lo logren, lo más factible es que se funda en breve tiempo, además, sería algo tedioso e interrumpido el hecho de desalojar el helio para reemplazarlo por deuterio; mi proposición: la colisión de iones enfocados en un punto infinitesimal; para ello hay que acelerarlos y enfocarlos al punto de colisión con la esperanza que un buen porcentaje de iones logre fusionarse; luego, el modelo propuesto posee dos campos aceleradores (horario y antihorario, los delgados cual medias salchichas circulares ubicados cónicamente en la parte más externa de la conjunción de los campos directores), y dos campos directores - aceleradores (antihorario y horario, todos ellos descritos en corte axial para su representación), la torsión electromagnética de dichos campos causa la transformación de la trayectoria circunferencial en los aceleradores a una generatriz del cono en los directores, inclusive, orienta magnéticamente a los deuterones, por lo que todos tienen el mismo sentido de giro; por consiguiente, dos deuterones radialmente opuestos, al colisionar tienden a enroscarse como tuerca y tornillo del mismo diámetro paso y sentido del roscado, lo que facilita su fusión; y posee un convertidor termoiónico para alimentar sus circuitos. 
Se inyectan deuterones en los aceleradores; luego, los campos directores enfocan los iones acelerados al infinitesimal vértice del cono, donde existe una alta probabilidad de colisión, donde una buena parte logrará la fusión; y si la proporción es buena, será autosustentable. Son deseables (mas no indispensable) dos aceleradores opuestos para compensar la torsión (pudiendo no activar uno u otro para obtener rotación controlada de la nave en uno u otro sentido y/o que trabajen de manera alternada o al mismo tiempo); la direccionalidad es posible inhibiendo sectores de los campos directores (que también aceleran a los iones) y por tanto, el cono de plasma será incompleto, lográndose el resultado esperado. Su funcionamiento es pulsante, por lo que la frecuencia y la cantidad de combustible en cada uno de ellos permite el control del "empuje". El enfoque del vértice permite la dirección (otra forma de direccionalidad pero, se debe contar con movimiento del reactor respecto a la nave tal como son orientables las toberas de los motores propulsores clásicos). Para lograr "empuje",la emisión de energía térmica es en extremo eficiente, ya que se transforma rápidamente en "espacio" (De por sí, esto se inicia con la dilatación de los gases de combustión, y termina con la transformación de calorías en espacio), lo que distancia al emisor del punto referencial de dicha emisión de energía. El tamaño, debe ser colosal, no creo que naves espaciales con este tipo de motor sea para dos personas (deportivo), es posible que sea eficiente con un tamaño próximo a 500 metros de diámetro o bastante más (Se requerirá mucha sintetización del superconductor 120 Perecio 320).

OVNI RALEJA: Viendo la forma del reactor de fusión y, tomando en cuenta la poca cantidad de combustible nuclear que requiere (deuterio, un isótopo no radiactivo del hidrógeno, y cuyo resultado de su fusión es helio que también es inocuo, no veo justificación que grupos ecologistas ni naciones se opongan a su uso pacifico, porque, aunque sea un reactor nuclear, no puede explotar por ninguna circunstancia y, es la fusión la verdaderamente limpia y segura energía atómica (los de afuera la usan, tengan la seguridad) luego, su tanque esférico alojado como un copo de helado en la barquilla del reactor). ¿Qué forma tendrá la nave que lo posea como motor propulsor ?. R: Plato volador.

USO ESTACIONARIO DEL REACTOR

Si colocamos el reactor a espaldas sobre la tierra, se puede utilizar estacionario como fuente de calor supremamente económico para activar las plantas generadoras de energía eléctrica. Para encenderlo en la atmósfera es indispensable realizarle el vacío a la cámara de aceleración y dirección, así como a todo el cono de la trayectoria hasta el vértice del mismo, pero una vez encendida la hoguera nuclear, ésta actúa como un eyector y por tanto mantiene el vacío en el reactor. Ojo: Cuidado con la tapa que sirve para realizar el vacío, saldrá expelida a gran velocidad al encenderse la ucina.

TRITIO: DIOS DE LA GUERRA.

Un reactor simétrico es más eficiente que el asimétrico (el aquí expuesto), pero, se funde por efecto térmico (primordialmente radiante) en breve tiempo (dos haces opuestos en vez de uno, que alimentando con Tritio es un haz de neutrones y partículas alfa enfocable, y el otro es compensador) por lo que se debe operar a manera de pulsos (cañón nuclear orbital) y el asimétrico alimentado con Tritio su único haz será de neutrones y partículas alfa (con sobrevolar el objetivo basta).

EL HIDRÓGENO COMO COMBUSTIBLE BÁSICO.

· El Hidrógeno es el elemento más simple en el universo, y también el más abundante (al menos en la fase expansiva) de origen; es el principal combustible estelar y el idóneo para la humanidad a partir de la segunda mitad del primer siglo del tercer milenio, cuando los combustibles fósiles estén prácticamente agotados comercialmente y/o la humanidad haya tomado conciencia de la contaminación atmosférica que acarrea la combustión de dichos combustibles, así como todos los de composición carbonada. La combustión del Hidrógeno con el Oxígeno atmosférico tiene como resultado al vapor de agua, el más inocuo de los residuos de combustión de los combustibles conocidos. Un reactor nuclear de fusión tiene como principal material fusionable al Deuterio, el cual es el isótopo de Hidrógeno con un neutrón y que representa el 0.015 % de los átomos de Hidrógeno aquí en la Tierra, por lo que aprox. 99.985 % restante es Hidronio (sin neutrón); por lo que sería un absurdo no utilizar el extraordinario volumen sobrante de la separación del Deuterio para los reactores, sea para enriquecerlo con neutrones y obtener más Deuterio y Tritio y el resto para los vehículos de uso común en el tercer milenio que tendrán turbinas cerámicas quemadoras de Hidronio o celdas de combustión.

El Deuterio tendrá dos usos primordiales a saber:

· Como combustible para reactores de fusión.

· Para exponerlo a fuentes de neutrones y obtener el isótopo radiactivo Tritio (con dos neutrones) para las bombas neutrónicas indispensables para sintetizar el elemento 120 (en caso que realmente resulte ser el superconductor a cualquier temperatura) con el que se fabriquen los campos que requieren los reactores nucleares de fusión, así como su utilización en otras ramas de los superconductores que indiscutiblemente tocarán a la electrónica.

Al ionizar el deuterio (isótopo de hidrógeno con un neutrón) se obtienen :

1. Deuterones: (iones positivos) que son inyectados, acelerados, eyectados, direccionados y enfocados a un punto infinitesimal del vértice cónico de la geometría del reactor; la finalidad es que adquieran la suficiente velocidad radial para vencer la repulsión electrostática y entren en contacto por un tiempo prudencial que permita las respectivas orientaciones electromagnetomotrices y se formen los requeridos enlaces fuertes que conlleven a la fusión de partículas Alfa (helio++) que salgan expelidas por su componente axial (ya que las radiales se anulan) que junto a la energía liberada en el proceso (equivalente al defecto de masa existente entre dos Deuterones y una partícula Alfa) conforman la antorcha de plasma estelar (propulsor principal).

2. Electrones: (iones negativos), que viajan por los circuitos conformando el fluido eléctrico que recorren los campos ionizadores aceleradores y directores, y que finalmente debe ser drenado por los emisores termoiónicos que principalmente cumplen la función direccional, aunque permanentemente trabajen como propulsores secundarios debido a la necesidad de desprenderse de la equiparidad de ambos tipos de iones.

NASA RALEJA: Es conocido por todos, la distrofia muscular que sufre un cuerpo viviente en ausencia de gravedad, se desproporciona el cuerpo y más notorio verás, las dimensiones del cráneo con todito lo demás; una nave espacial, es un ecosistema cerrado, mientras más grande, más pesado y difícil de elevar. Los enanos han de ser, los personajes selectos de los viajes espaciales, a partir de este momento.

UBICACIÓN RELATIVA

Una nave parte de ida y vuelta desde la Tierra a Alfa Centaury, e hipotéticamente viaja a la velocidad de la luz, duración del viaje: 4 + 4 años; la luz emitida por su motor al primer año de viaje tarda otro tanto en llegar a la Tierra, por lo tanto, cuando ésta llega a la Tierra vemos la ubicación de la nave a una distancia de un año luz pero, vista a los dos años. Si suponemos que la nave tarda un segundo en darle la media vuelta a Alfa Centaury, observaremos desde la Tierra al pasar ocho años que la nave está llegando a Alfa Centaury, y al segundo siguiente, la nave aterriza en la Tierra.

LUZ EN EL TREN

Suponemos que viajamos a la velocidad de la luz en el tren de Albert Einstein, pero el frente del tren es transparente. Si la luz tuviera una velocidad absoluta en cualquier marco referencial, y estamos en la parte trasera del tren y emitiéramos un rayo de luz hacia el frente y éste viajara dentro del tren a la velocidad de la luz, al traspasar el frente transparente ¿cuál será la velocidad de la luz en el espacio externo?. Creo que si el tren es suficientemente alto y alumbramos hacia arriba, la luz nos parecerá que se curva como un chorro de agua en un túnel de viento. Absoluta es la posición de una emisión y su desplazamiento es relativo para el observador en movimiento, donde su condición inercial aunado al de la emisión cotejarán la apreciación relativa entre ambos sistemas inerciales unificados por el estrato y el desplazamiento relativo de los dos sucesos respecto al estático referencial temporal.; Más sencillo: La velocidensidad de la luz es constante y su comportamiento depende de las variaciones de densidad, velocidad y dirección de la referencia estática en que se desplaza; Más largo: Mientras más denso sea el medio o si éste posee un desplazamiento relativo en alguna dirección, cualquier acontecimiento que incurra un desplazamiento, poseerá proporcionalidad a la densidad espacial de su ubicación, la cantidad másica y la energía que viene liberando en el proceso inercial relativo al movimiento preferencial de la corriente del medio en que los sucesos locales acontecen; Mucho más sencillo: la lineal trayectoria del nado de un pez en una lavadora de ropa.

CONCIENCIA CÓSMICA.

Si el universo es el todopoderoso y sus ideas y pensamientos radican en las mentes de los seres vivos que lo ocupan; la conciencia cósmica debe ser estática para cada punto de la geometría ocupando una posición temporal - geodésica y por tanto demarcado por la causalidad; al igual que imaginamos la energía recorriendo nuestras neuronas cuando utilizamos el cerebro, los planetas - neuronas son alimentados por la energía de sus regentes estrellas que como analogía corresponde al flujo sanguíneo - arterial que alimenta nuestra corteza cerebral (las estrellas brillan como las ideas y el universo consta de dos lóbulos cerebrales que viven las vivencias de sus seres conformantes en cada unidad de tiempo de todo tiempo).

La inestabilidad másica de los isótopos radiactivos es debida a la desigualdad del equivalente másico del espacio absorbido y la energía emitida en la misma unidad de tiempo, por lo tanto, tienden a aumentar o disminuir su masa y esto no les permite ser estables. Si un cuerpo se encuentra sobre la superficie de un planeta, el espacio requerido por toda la materia bajo ese cuerpo hasta el centro másico del mismo "tiene" forzadamente que pasar a través de él, causándole a cada partícula material del cuerpo (e inclusive a efectos de campo de dichas partículas) un arrastre en su dirección de traslación (hacia abajo). Ya que el éter o espacio es un fluido real a ínfima densidad (depende su densidad al tensionamiento existente, es de recordar que es lo más compresible físicamente hablando) por tanto, posee viscosidad cinemática (si él no la tiene, sus consecuentes tampoco la tendrán) la cual depende de la velocidad y su densidad con su respectivo factor de proporcionalidad cuantitativo; luego, su velocidad es función del requerimiento de la materia al cual el cuerpo en cuestión interfiere su paso y la densidad de dicha tensionada condición espacial (es decir, por la respectiva densidad espacial en que se encuentre en determinado o mejor dicho, ese momento).
Explicándolo de una manera más sencilla, analice su presencia en este planeta, usted se encuentra sobre la superficie de la Tierra en pleno mediodía, y su sombra proyectada demarca la sección de su cuerpo que se interpone al paso del espacio que es solicitado por toda la materia que está conformando el cono demarcado por su sombra hasta el centro del planeta, luego, todo ese flujo de espacio a Ud. lo atraviesa así como el agua pasa a través de una esponja o colador; el agua pasa, pero la viscosidad del agua y su velocidad al pasar causa una fuerza de arrastre en la dirección del chorro que se manifiesta como una fuerza aplicada a la esponja o colador en dicha dirección, que regresando a su cuerpo, el espacio lo "arrastra" hacia la Tierra y es por eso que usted se encuentra afectado por esa fuerza que llamamos gravedad. La antigravitación no es otra cosa que el "empuje " o fuerza ascensorial, que como única aplicación práctica que tenemos es la de suplir su equivalente con energía térmica, la cual es de baja frecuencia y por tanto, rápidamente transformable a su equivalente espacial que suple al requerido para sustentarse y, cualquier excedente coloca espacio de por medio a su última ubicación, luego, se distancia o eleva; la causa de la gravitación que tenía la humanidad a finales del segundo milenio era el resultado del intercambio de "gravitones" (honda-partícula sin masa en reposo que viaja a la velocidad de la luz, deducida (mejor dicho, "forzada") teóricamente y nunca registrada por los extraordinariamente costosos aparatos diseñados para tal fin; es mi opinión, que si nos ponemos a intercambiar pedradas, más que atraernos, nos separamos); y para los poco conocedores del tema, les puedo decir que Newton no determinó la causa de la gravedad, sino la fuerza con que ésta se manifiesta.

Tenemos, la materia tal como la conocemos másicamente está concentrada en el núcleo, el cual es una agrupación de nucleones que emiten energía a rata constante y absorben espacio también a rata constante con el mismo equivalente másico de la energía radiada (a menos que sea un isótopo radiactivo en el cual las ratas son diferentes, y su masa atómica puede ser creciente o decreciente, luego, tiende a emitir un par leptónico (uno másico el otro no) o capturar un leptón másico (electrón o positrón) o fisionarse, y reordenarse); los leptones son toroides de energía con una función sinusoidal de baja frecuencia (pudiendo ser a derechas o a izquierdas) respecto a la de un TEMM; conforma una estricción en su interior que puede contener un confinamiento másico apreciable.

El núcleo ocupa un infinitésimo del volumen de lo que realmente es el átomo el cual está delimitado por la influencia de sus electrones, un gran volumen vacío material, más no así vacío substancial y los efectos de campo que imponen efectos causados por la presencia del núcleo y el de sus electrones, que, aunque dependen de la interacción entre los campos de los presentes, son afectados por el desplazamiento de una carga a través de la estratificación polarizada de dicho volumen causada por la influencia próxima del núcleo atómico que corresponde a espacio de mediana densidad y por tanto, ser medianamente opositora a ser transgredida o atravesada: transverso, radial o axialmente por una carga en movimiento relativo a las líneas de dichos campos (es el caso de espacio que cae en la red de influencia de un campo electromagnético y/o estratificado,y se manifiesta de la misma manera que en nuestro mundo cotidiano, p.ej.: agua que pasa por una red), permite el paso del espacio (o agua) requerido por otros núcleos al cual dicho átomo (o red) se interpone a su paso; el espacio (como el agua) es un fluido real, este efecto primordialmente corresponde a la viscosidad cinemática (ya que falta el efecto del rodear a cada cuerpo tal como al núcleo y a los electrones (ley de STOKES), aunque minúsculos sean sus efectos, también cuentan) que le imprime a las partículas materiales en su paso un arrastre viscoso (Ahora sí sabemos realmente la causa de lo que conocemos como gravedad).

INTERFERÓMETRO DE MICHELSON-MORLEY

La Tierra como nave espacial en su orbitar posee un desplazamiento relativo al "éter" (espacio) en la tangente de su órbita; pero, ésta es mucho menor que la velocidad radial del mismo por requerimiento de la materia de la Tierra; por tanto, la orientación del interferómetro debe hacerse en el plano vertical y no en el horizontal como Michelson y Morley lo orientaron; aparato extraordinariamente sencillo y eficaz basado en el "arrastre" que debe presentar la luz en el éter con desplazamiento relativo a ésta, ya que si la luz viajase en la dirección del éter, primeramente en un sentido y luego en el otro una misma distancia, la velocidad relativa del éter en un sentido es contraria a la otra y por tanto, se cancelan; mientras, que si la luz viaja perpendicular al éter (tal como un nadador cruzando un río, es "arrastrado" por la corriente terminando por recorrer una distancia mayor que el ancho del río; la hipotenusa siempre es mayor que cualquiera de los catetos) y cubrir una distancia catética igual a la anterior, pero en realidad, cubrir una distancia hipotenúsica; los incrementos de distancias 2*(hipotenusa - cateto) a recorrer por la luz en su ida y vuelta, exige una cantidad de tiempo para ser salvada; por lo tanto, llegaría con "retraso" a la meta respecto a su perpendicular viajera; ya que son el resultado de partir en dos a un rayo de luz mediante un falso espejo colocado a 45° respecto al haz incidente, luego, perpendiculares sus resultantes; tales rayos poseen sus ondas en fase (sincronismo) al momento de dejar el falso espejo, mientras, que al reunirse no lo estarán debido al "retraso" que presenta uno respecto al otro. Se asumía al éter como un medio estático que ocupaba la dimensionalidad y en el cual la materia y la energía viajan, en consecuencia: la Tierra se comporta como un simple proyectil en el aire; luego, se presentaría una corriente de éter paralela a la Tierra a las doce de la noche y del día; pero, las tan esperadas bandas de interferencia no aparecieron. Fithz Gerald justificó matemáticamente la no aparición de bandas, a la vez que Lorenz proponer la lógica "contracción" que deben sufrir los cuerpos al ser atravesados por una corriente de éter (por tanto, aún valedera la suposición del éter, pero, muy difícil que sea exactamente proporcional al desfasaje, lo lógico, es que sea su efecto un pequeño porcentaje); la opinión de Albert Einstein (que realizó el extraordinario trabajo que tituló: "El fenómeno fotoeléctrico", que relaciona la masa y la energía y por el cual recibe el premio Nobel en física) de la "no aparición del fenómeno de interferencia" dijo: "Se debe a la no existencia del éter" (lamentablemente multi bifurcó el camino como el laberinto de Creta, y todos sus senderos conducen al muro etéreo que niegan (la piedra de tranca), rápidamente fue acogida por la mayoría de los físicos de la época (siempre tuvo detractores y no soy la exclusividad); pero, al tratar de explicar la constitución del campo magnético, manifestó que no era otra cosa que espacio tensionado con característica másica, ¿Y, No, es primordialmente éste el concepto del negado éter?. En éste modelo teórico, el éter no es estático, sino, tremendamente dinámico, la materia lo absorbe constantemente y la velocidad perpendicular a la superficie terrestre es tan sorprendentemente grande respecto a la velocidad de traslación de la Tierra, por lo que es encausada la componente transversal en dirección radial, luego, es prácticamente nula la componente horizontal en la superficie; luego, la colocación del interferómetro en el plano horizontal es errada, ya que no es un "río Etereo”, es una "cascada"; luego, en posición horizontal los dos haces perpendiculares entre sí (plano X Y), ambos son perpendiculares al flujo de éter (eje Z) luego: No se presenta interferencia con tal orientación.

Yo planteo (y espero no esperen a que muera) que orienten verticalmente (más voltear) al interferómetro y posteriormente corregida la contracción de "Fitz Gerald Lorentz" (que no es otra cosa que el "aplastamiento" gravitacional que poco importa en este escandaloso caso) y les aseguro que aparecerán las tan esperadas bandas de interferencia (ya demostrado por la luz que trata de escapar del umbral de sucesos de un agujero negro, pero no asimilado como efecto del éter colapsando porque, no tenían la más remota idea de su comportamiento).


Por otra parte, los nucleones que constituyen una nave y su carga absorben a rata constante un volumen de espacio equivalente a la radiación de cuerpo negro implícito de su masa, suponiendo que la nave se encuentra en condición estática respecto al medio, su requerimiento de espacio le será suplido de todas direcciones. 


Al introducir un desplazamiento relativo de la nave y el medio, comienza a contar con un excedente de accequibilidad de espacio por el frente de ataque y disminuye el requerimiento de flujo lateral y trasero en dicha proporción (esto a la inversa explica el desvío de la plomada en altos edificios) al proseguir la aceleración, llegamos a la velocidad crítica (que depende de la sección de la nave y la cantidad de materia de la misma) en la cual el volumen de espacio (referenciado a la densidad espacial) requerido por la materia de la nave por unidad de tiempo es idéntico al que "corta" la nave en la misma unidad de tiempo, por lo tanto, quedan anulados los requerimientos espaciales tanto laterales como trasero; de proseguir la aceleración, tendremos un excedente de espacio que corta la sección de la nave (y por ende no asimilada por la masa de la misma, ya que ésta se encuentra suplida por la condición de velocidad crítica), y pasa a través de ella "manifestándose" el fenómeno de: gravedad por velocidad supercrítica (adicional a la manifiesta por variación inercial), donde, el diferencial de dichas velocidades (super y crítica) debe comportarse igual a la velocidensidad espacial que atraviesa un cuerpo por encontrarse de por medio al requerimiento espacial de otro; si asumimos una nave en extremo alargada podemos dividirla en estratos (pisos) contentivos en promedio de la sección de la nave, por ende, de arriba hacia abajo cada piso va adquiriendo velocidad supercrítica sin que por ello toda la nave se encuentre en tal condición, por ende, es posible encontrar un piso o nivel con gravedad uno (1) donde sea cómoda la existencia sin contar con el perjuicio biológico por la ingravidez, mientras en niveles inferiores (sección de carga) es factible operar grandes pesos en condición de baja o nula gravedad, y en pisos superiores tenemos los gimnasios donde el simple hecho de estar ahí ya es un esfuerzo; de seguir acelerando (aunque sea muy despacio de tal manera que sea despreciable el efecto inercial que presenta aumentar la velocidad a determinada cantidad de masa) llegamos a la velocidad máxima soportable: el excedente espacial imprime a los ocupantes de la nave la máxima gravedad tolerable en determinado nivel, por consiguiente hay que descender a uno de inferior gravedad, pudiendo viajar a velocidad constante con gravedad 1 (condición ideal) o ir modificando paulatinamente para adaptación a la gravedad del sitio de destino. Es esta misma oposición (gravedad) la que explica la mayor cantidad de energía (a partir de la velocidad crítica) que requiere la materia para ser acelerada o mantenerse a medida que su velocidad se aproxima a la de la luz y no primordialmente al aumento de su masa. Luego, es factible determinar al menos para partículas (no totalmente desnudas) la velocidad crítica (gravedad uno, dos, etc.); y encontrarán la explicación del "aparente" aumento de vida de hiperones y mesones que se forman en la atmósfera superior, ya que viajan hacia la Tierra inmersos en un fluido que se precipita en la misma dirección y a una velocidad realmente elevada, por consiguiente, las velocidades se suman; la velocidad del fluido en la superficie de la Tierra debe ser próxima a la velocidad deltacrítica de una partícula no totalmente desnuda (luego, con nube electrónica) con oposición g=1 en los aceleradores. La gráfica de la velocidad de la Gravedad "no" debe ser asintótica para: v = c (c = velocidad de la luz) ya que negaría la posibilidad de los agujeros negros. Dicha asíntota debe corresponder al punto de singularidad total v = π c (centro - vértice del universo); ahora bien, a velocidad supercrítica, la distribución másica de la nave es de suma importancia, más masa en alguna ubicación radial respecto al eje de simetría incurre en un lastre cual si fuese un paracaídas que abrieses en la punta de un ala de planeador, frena a la nave de ese lado, y por tanto, la deriva a ese específico lado, igual a la marcha de una persona en el desierto, si es zurdo, el paso de la pierna izquierda es, intangiblemente mayor que el paso de la derecha, por tanto, termina derivando hacia la derecha, esto es conocido por los excursionistas que comparan periódicamente su ubicación con métodos alternos tales como la ubicación solar así como la satelital de la cual no hay duda.

Que viva la Tecnología.

MAREAS

Cuando un cuerpo se interpone al libre paso del espacio requerido por otro, agrava la situación el requerimiento espacial del mismo como materia que es. Esto trae como consecuencia la dificultad de la obtención del flujo espacial de tal dirección para ambos cuerpos, y debe manifestarse una disminución de la densidad espacial (depresión espacial) en el lugar inverso del centro másico del binomio ej.: Tierra - Luna, y como reza el proverbio: "si la montaña no va a Mahoma......", el centro de gravedad de cada cuerpo se desplaza hacia la deficiencia espacial (más no el centro másico, ya que el centro de gravedad de un cuerpo es el lugar donde converge desde todas direcciones el requerimiento espacial de los nucleones de dicho centro), lo que provoca que del otro lado aumente el requerimiento de espacio (por ser mayor la distancia al centro de gravedad, mayor la exigencia para la misma superficie), por lo tanto, "la marea opuesta" (no veo como pueden explicarla con los gravitones). 

Una pequeña parte del retraso de las mareas es debido a los escollos geográficos; pero la mayor parte es debido a que la velocidad del flujo espacial para el binomio Tierra - Luna es indudablemente mucho menor que la velocidad de la luz, ya que la marea se presenta aproximadamente transcurridos en promedio 8° respecto al zenit que representa un tiempo próximo de 32´ Hora, por lo que: queda descartado el teórico "gravitón" ya que por concepto "éste debe viajar a la velocidad de la luz".

Un experimento interesante será colocar en órbita (de la Tierra y/o de la Luna) gravitómetros y/o remolcarlos con un cable a una distancia prudente para evitar la influencia de la nave, y poder determinar el retraso real de la influencia gravitacional de un cuerpo sobre el otro, así podremos de otra manera calcular la velocidad del flujo espacial (gravedad) y el requerimiento espacial de cada nucleón. El hecho de la acción de la gravedad la determina primordialmente la velocidensidad con que fluye el espacio a través de un estrato y que es mayor que la velocidad de la luz por debajo del umbral de sucesos de los agujeros negros, ya que en dicho umbral son iguales, y menor, mucho menor, al analizar la influencia gravitacional de la Luna respecto a la Tierra en su manifestación más sencilla y evidente, realmente me refiero a, las mareas.
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